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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

1. Tal y como se recoge en la Constitucion Espafiola de 1978, el derecho a la
proteccion de la salud es (sefiale la respuesta correcta):

a)
b)
c)
d)
e)

Un principio rector de la politica social del Estado.
Un principio rector de la politica sanitaria del Estado.
Un valor fundamental de la sociedad espariola.

Un derecho fundamental de Ia persona.

Un derecho simple de los espafioles.

2. Tal y como se recoge en el articulo 120.3 de la Constitucion Esparfiola de
1978, las sentencias :

a)
b)
c)
d)
e)

Seran siempre razonadas.

Seran normalmente motivadas.

Se pronunciaran sin la presencia de los interesados.
Se pronunciaran en audiencia publica.

Seran ratificadas por los tribunales.

3. El Presidente del Tribunal Constitucional sera nombrado por el Rey, a

propuesta:

a) Del Pleno del Tribunal Constitucional, y de entre sus miembros, por un periodo
de tres afios.

b) Del Pleno del Tribunal Constitucional entre los candidatos que le faciliten
quienes proponen a sus miembros.

c) Del Consejo General del Poder Judicial de entre los miembros del Tribunal
Constitucional.

d) Del Consejo General del Poder Judicial oido el Consejo de Estado.

e) Del Presidente del Tribunal Constitucional en funciones, oido el Pleno del
mismo.

4. Segun establece la Constitucion Espaiiola, sefiale cual de las siguientes

afirmaciones en relacion con la Corona es incorrecta:

a) Al Rey le corresponde acreditar a los embajadores y otros representantes
diplomaticos.

b) Al Rey le corresponde, previa autorizacion por las Cortes Generales, declarar
la guerra y hacer la paz.

c) El Rey nombra y releva, previo refrendo, a los miembros civiles y militares de
su Casa.

d) Los actos del Rey seran refrendados por el Presidente del Gobierno y, en su
caso, por los Ministros competentes.

e) Al rey le corresponde ser informado de los asuntos de Estado y presidir, a

estos efectos, las sesiones del Consejo de Ministros, cuando lo estime
oportuno, a peticion del Presidente del Gobierno.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

5. Segun establece la Constitucion Espafola, sefiale cual de las siguientes
afirmaciones sobre la Corona es incorrecta:

a)
b)

c)

d)

e)

Para ejercer la Regencia es preciso ser espafiol y mayor de edad.

Si no hubiera ninguna persona a quien corresponda la Regencia, ésta sera
nombrada por las Cortes Generales, y se compondra de tres o cinco personas.
El ejercicio de la tutela es incompatible con el de todo cargo o representacion
politica. '

En caso de que el Rey difunto no hubiera nombrado tutor del Rey menor, y éste
fuera nombrado por las Cortes Generales, no podran acumularse los cargos de
Regente y de tutor sino en el padre, madre o ascendientes directos del Rey.

La sucesién en el trono seguird el orden regular de primogenitura y
representacién.

6. Segun establece la Constitucion Espafiola, sefiale cual de las siguientes
afirmaciones sobre las Cortes Generales es incorrecta:

a)

b)

c)

d)

En la eleccion del Congreso, la circunscripcion electoral es la provincia. Las
poblaciones de Ceuta y Melilla estaran representadas cada una de ellas por un
Diputado.

En las causas contra Diputados y Senadores sera competente la Sala de lo
Penal del Tribunal Supremo.

En cada Camara habra una Diputacién Permanente, compuesta por un minimo
de 21 miembros, que representaran a los grupos parlamentarios, en proporcion
a su importancia numeérica.

Las Camaras pueden recibir peticiones individuales y colectivas, pudiendo
remitir al Gobierno las peticiones que reciban, el cual esta obligado, en todo
caso, a explicarse sobre su contenido.

Los Presidentes de las Camaras ejercen en nombre de las mismas todos los
poderes administrativos y facultades de policia en el interior de sus respectivas
sedes.

Segun establece la Constitucion Espafola en relacién con las Cortes

Generales, las sesiones plenarias de las Camaras seran publicas:

a)
b)
c)
d)

e)

En todo caso.

Nunca.

Salvo acuerdo en contrario de cada Camara, adoptado por mayoria de 2/3, con
arreglo al Reglamento.

Salvo acuerdo en contrario de cada Camara, adoptado por mayoria absoluta o
con arreglo al Reglamento. :

Salvo acuerdo en contrario de cada Camara, adoptado por mayoria simple o
con arreglo al Reglamento.

Tal y como se determina en la constitucion el candidato a la Presidencia del

Gobierno, sera nombrado por el Rey, tras la primera votaciéon, cuando
obtenga la confianza de los miembros del congreso de los Diputados por

La Mayoria simple del Congreso de los Diputados.

La Mayoria simple del Senado.

La Mayoria absoluta del Congreso de los Diputados.

La Mayoria absoluta del Senado.

La mayoria simple de ambas camaras (Congreso de los Diputados y Senado).
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

9. Segin se determina en la Constitucién Espafiola de 1978, el Estado tiene
competencia sobre las siguientes materias (sefiale la respuesta incorrecta):

10.

1.

Legislacion laboral, en todas sus manifestaciones, incluso la de ejecucién.
Legislacion bédsica y régimen economico de la Seguridad Social, sin perjuicio
de la ejecucion de sus servicios por las Comunidades auténomas.

Bases y coordinacion de la planificaciéon general de la actividad econémica.
Hacienda General y deuda del Estado.

Autorizacién para la convocatoria de consultas populares por via de
referéndum.

Sefale cual de los siguientes organismos institucionales no pertenece a la
UE.

a)
b)
c)
d)
e)

Consejo Europeo

Servicio Europeo de Accion Exterior (SEAE)
Comité de las Regiones (CDR)

Oficialia Social Europea (OSE)

Tribunal de Justicia de la Unién Europea (TJUE)

Seguin establece la Constitucion Espafiola, sefiale cual de las siguientes
afirmaciones es incorrecta:

a)

b)

La celebracion de un tratado internacional que contenga estipulaciones
contrarias a la Constitucion exigira la previa revision constitucional.

Los tratados internacionales validamente celebrados, una vez publicados
oficialmente en Espafia, formaran parte del ordenamiento interno. Las
disposiciones sé6lo podran ser derogadas, modificadas o suspendidas en la
forma prevista en los propios tratados o de acuerdo con las normas generales
del Derecho Internacional.

No se requerira que el Estado preste consentimiento, mediante la previa
autorizacién de las Cortes Generales, para obligarse por medio de tratados o
convenios, cuando éstos supongan modificacion o derogacion de alguna ley o
exijan medidas legislativas para su ejecucion.

Sera necesario el consentimiento previo, mediante autorizacion de las Cortes
Generales, para obligarse por medio de tratados o convenios de caracter
politico.

La celebraciéon de tratados por los que se atribuya a una organizacién o
institucion internacional el ejercicio de competencias derivadas de la
Constitucién requerira ley organica.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

12. Una de las cuatro libertades de que disfrutan los ciudadanos de la Unién
Europea (UE) es la libre circulacién de los trabajadores. En relacién con la
misma, sefale a continuacion cual de las siguientes afirmaciones es
INCORRECTA:

13.

14.

a)
b)
c)
d)

e)

La libre circulacion de los trabajadores incluye el derecho de desplazamiento y
residencia del trabajador, .

La libre circulacién de los trabajadores incluye el derecho de entrada y
residencia de los miembros de la familia,

En todos los paises se aplican restricciones a los ciudadanos procedentes de
los Estados miembros que se han adherido hace poco a la UE.

La libre circulacion de los trabajadores no sera aplicable a los empleos en la
Administracion Publica,

El Tratado de la Unién Europea permite a los Estados miembros denegar el
derecho de entrada o de residencia a un nacional de la UE por razones de
orden publico, de seguridad publica o de salud publica

Sefale la respuesta CORRECTA: En caso de extraordinaria y urgente
necesidad, el Gobierno podra dictar disposiciones legislativas provisionales
que tomaran la forma de Decretos-Leyes y que:

a)

b)

c)
d)

e)

No podran afectar al ordenamiento de las instituciones basicas del Estado, a
los derechos, deberes y libertades de los ciudadanos regulados en el Titulo I, al
régimen de las Comunidades Auténomas ni al Derecho electoral general.

No podran afectar al ordenamiento de las instituciones basicas del Estado, a
los derechos, deberes y libertades de los ciudadanos regulados en el Titulo IlI,
al regimen de las Comunidades Auténomas ni al Derecho electoral general.
Deberan ser inmediatamente sometidos a debate y votacién de las Cortes
Generales en el plazo de los treinta dias siguientes a su promulgacién.

Deberan ser inmediatamente sometidos a debate y votacion de las Cortes
Generales en el plazo de los quince dias siguientes a su promulgacion.

Son validos siempre que no afecten a los supuestos que establece la
Constitucion Espariola de 1978, por el plazo de un afio, sin necesidad de
convalidacion alguna. '

Son nulos de pleno derecho los actos de las Administraciones Publicas
siguientes:

a)
b)
c)
d)
e)

Los actos que incurran en desviacion de poder

Los actos que incurran en un defecto de forma

Los actos que tengan un contenido imposible

Los actos que infrinjan el ordenamiento juridico

Todos los supuestos anteriores son causas de nulidad de pleno derecho
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

15. En los procedimientos administrativos iniciados a instancia del interesado,
en el caso de que la solicitud no reina los requisitos preceptivos
establecidos en la legislacién aplicable:

16.

17.

a)

b)

e)

Se requerirda al interesado para que subsane la falta o acompafe los
documentos preceptivos en el plazo de 10 dias, con indicacion de que, si no lo
hiciera se archivara lo solicitud sin mas tramite.

Se requerira al interesado para que subsane la falta o acompafie los
documentos preceptivos en el plazo de 5 dias, con indicacion de que, si no lo
hiciera se le tendra por desistido de su peticion y se archivara el procedimiento.
Se requerira al interesado para que subsane la falta o acomparfe los
documentos preceptivos en el plazo de 20 dias, con indicacién de que, si no lo
hiciera se continuara la tramitacion del procedimiento el procedimiento previo
dictado de una resolucién que advierta de la omision.

Se requerira al interesado para que subsane la falta o acomparfie los
documentos preceptivos en el plazo de 20 dias, con indicacién de que, si no lo
hiciera se archivara lo solicitud sin mas tramite.

Se requerird al interesado para que subsane la falta o acompafie los
documentos preceptivos en el plazo de 10 dias, con indicacién de que, si no lo
hiciera se le tendra por desistido de su peticion, previa resolucién.

La Ley de Contratos del Sector Publico considera contratos menores (senale
la opcién correcta):

a)

Todos los contratos de obras de importe inferior a 50.000 € y el resto de
contratos de importe inferior a 18.000 €, sin perjuicio de lo dispuesto en la
propia Ley en relacién con las obras, servicios y suministros centralizados en el
ambito estatal.

Unicamente los contratos de importe inferior a 18.000 €.

Todos los contratos de importe inferior a 18.000 €, excepto los que se refieran
a contratos de obras, que nunca pueden tener esta consideracién.

Todos los contratos de obras de importe inferior a 60.000 € y el resto de
contratos de importe inferior a 24.000 €.

Siempre tienen esta consideracion las obras, servicios y suministros
centralizados en el ambito estatal.

En la Ley de Contratos del Sector Publico, se consideran contratos de
servicios:

a)

Los de fabricacion, por los que la cosa o cosas que hayan de ser entregadas
por el empresario deban ser elaboradas con arreglo a caracteristicas peculiares
fijadas previamente por la entidad contratante, aun cuando ésta se obligue a
aportar, total o parcialmente, los materiales precisos.

Los que tengan por objeto la prestacién de actividades docentes en centros del
sector publico desarrolladas en forma de cursos de formacidn o
perfeccionamiento del personal al servicio de la Administracion.

Los que tengan por objeto la adquisicion de equipos y sistemas de
telecomunicaciones o para el tratamiento de la informacion, sus dispositivos y
programas, Y la cesion del derecho de uso de estos Ultimos, a excepcion de los
contratos de adquisicion de programas de ordenador desarrollados a medida.
Los que tengan por objeto el arrendamiento de productos o bienes muebles,
con o sin opcién de compra.

Aquellos en los que el empresario se obligue a entregar una pluralidad de
bienes de forma sucesiva y por precio unitario sin que la cuantia total se defina
con exactitud al tiempo de celebrar el contrato, por estar subordinadas las
entregas a las necesidades del adquirente.
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18. Los empleados publicos tienen entre sus deberes y principios de conducta
otros, el que se expresa a continuacién (sefiale el tinico correcto):

19.

20.

a)
b)

c)

d)

e)

Informaran a los ciudadanos siguiendo Unicamente las instrucciones y érdenes
profesionales de sus superiores.

Informardn a los ciudadanos sobre cualquier materia o asunto de forma
diligente aunque afecte a la jornada y el horario establecido.

De manera principal facilitara el cumplimiento de las obligaciones de los
ciudadanos y de manera accesoria informara sobre el ejercicio de sus
derechos.

Informaran a los ciudadanos sobre aquellas materias o asuntos que tengan
derecho a conocer y facilitaran el ejercicio de sus derechos y el cumplimiento
de sus obligaciones.

Limitaran la informacion que transmiten a los ciudadanos a las materias o
asuntos que estos tengan obligacién de conocer y daran facilidades para el
cumplimiento de sus obligaciones.

La gestion del Presupuesto de gastos del Estado y de sus organismos
autonomos y de las Entidades gestoras y Servicios comunes de la Seguridad
Social se realiza a través de las siguientes fases:

a)
b)
c)

d)
e)

Aprobacion del gasto, compromiso de gasto, reconocimiento de la obligacion,
comprobacion material y ordenacion del pago.

Intervencién previa, Compromiso de gasto, reconocimiento de la obligacién, y
pago material

Aprobacién del gasto, intervencion previa, compromiso de gasto,
reconocimiento de la obligacién, ordenacion del pago y pago material
Intervencién previa, reconocimiento de la obligacion, y pago material
Aprobacion del gasto, compromiso de gasto, reconocimiento de la obligacion,
ordenacion del pago y pago material

Segun la Ley de la Jurisdiccién Contencioso Administrativa, sefiale cual de
las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a)
b)

c)

d)

La Jurisdiccion Contencioso-Administrativa es improrrogable.

La Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Supremo actia dividida
en Secciones.

Estan legitimados ante el orden jurisdiccional contencioso-administrativo
cualquier ciudadano, en ejercicio de la accion popular, en los casos
expresamente previstos por las leyes.

Pueden interponer recurso contencioso-administrativo contra la actividad de la
Administracion Publica las Entidades de Derecho Publico que sean
dependientes o estén vinculadas al Estado, las Comunidades Auténomas o las
Entidades Locales, respecto de la actividad de la Administracion de la que
dependan.

En sus actuaciones ante 6rganos colegiados, las partes deberan conferir su
representacion a un Procurador y ser asistidas por Abogado.
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21. Segun la Ley de la Jurisdiccion Contencioso Administrativa, sefiale cual de
las siguientes afirmaciones es incorrecta:

22,

a)

b)

c)

d)

El recurso contencioso-administrativo se admite contra la inactividad de la
Administracién y contra sus actuaciones materiales que constituyan via de
hecho, en los términos establecidos en la citada Ley 29/1998.

En los litigios entre Administraciones Publicas no cabra interponer recurso en
via administrativa. No obstante, cuando una Administracién interponga recurso
contencioso-administrativo contra otra, podra requerirla previamente para que
derogue la disposicién, anule o revoque el acto, haga cesar o modifique la
actuacion material, o inicie la actividad a la que esté obligada.

El plazo para interponer recurso de lesividad sera de un mes, a contar desde el
dia siguiente a la fecha de la declaracién de lesividad.

La sentencia que declare la anulacién de una disposicion o acto producira
efectos para todas las personas afectadas.

El desistimiento no implicara necesariamente la condena en costas.

La Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres
y hombres en el Titulo V, capitulo lll “Medidas de Igualdad en el empleo para

Administracion General del Estado y para los organismos publicos

vinculados o dependientes de ella”:

a)

b)

c)

d)

Otorga preferencia, durante dos arios, en la adjudicacion de plazas para
participar en cursos de formaciéon a quienes se hayan incorporado al servicio
activo procedentes del permiso de maternidad o paternidad, o hayan
reingresado desde la situacion de excedencia por razones de guarda legal y
atencién a personas mayores dependientes o personas con discapacidad.
Otorga preferencia, durante tres meses, en la adjudicacién de plazas para
participar en cursos de formaciéon a quienes se hayan incorporado al servicio
activo procedentes del permiso de maternidad o paternidad, o hayan
reingresado desde la situacion de excedencia por razones de guarda legal y
atencién a personas mayores dependientes o personas con discapacidad.
Prevé que en todas las pruebas de acceso al empleo publico de Ia
Administracion General del Estado y de los organismos publicos vinculados o
dependientes de ella, contemplaran el estudio y la aplicaciéon del principio de
igualdad entre mujeres y hombres, en los diversos ambitos de la funcion
publica.

Prevé que en las convocatorias de cursos de formacion se reserve al menos un
60% de las plazas para su adjudicacion a las empleadas publicas que retnan
los requisitos establecidos.

Prevé que en las convocatorias de cursos de formacion se reserve al menos un
50% de las plazas para su adjudicacion a las empleadas publicas que reunan
los requisitos establecidos.
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23. En relacion con la Ley Organica 1/2004, de 28 de octubre, de Medidas de
Proteccidon Integral contra la Violencia de Género Seiiale cual de las
siguientes respuestas es CORRECTA:

24,

25,

a)

b)

d)

e)

Prevé para las victimas de violencia de género, en determinados supuestos,
una ayuda econdmica, de pago Unico, compatible con las previstas en la Ley
35/1995, de 11 de diciembre, de Ayudas y Asistencia a las Victimas de Delitos
Violentos y contra la Libertad Sexual.

Preve para las victimas de violencia de género, en determinados supuestos,
una ayuda econémica de pago Unico, incompatible con las previstas en la Ley
35/1995, de 11 de diciembre, de Ayudas y Asistencia a las Victimas de Delitos
Violentos y contra la Libertad Sexual.

Prevé para las victimas de violencia de género, en determinados supuestos,
una ayuda economica, de pago sucesivo, incompatible con las previstas en la
Ley 35/1995, de 11 de diciembre, de Ayudas y Asistencia a las Victimas de
Delitos Violentos y contra la Libertad Sexual.

Prevé para las victimas de violencia de género, en determinados supuestos,
una ayuda econdmica, de pago sucesivo, compatible con las previstas en la
Ley 35/1995, de 11 de diciembre, de Ayudas y Asistencia a las Victimas de
Delitos Violentos y contra la Libertad Sexual.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

La finalidad y el alcance del Reglamento Sanitario Internacional es:

a)

e)

Prevenir la propagacién internacional de enfermedades, proteger contra esa
propagacion, controlarla y darle una respuesta de salud publica proporcionada
y restringida a los riesgos para la salud publica y evitando al mismo tiempo las
interferencias innecesarias con el trafico y el comercio internacionales.
Controlar la propagacion internacional de enfermedades, restringida a los
riesgos para la salud publica

Evitar las interferencias de enfermedades en el trafico y el comercio
internacionales.

Dar una respuesta de salud publica proporcionada y restringida a los riesgos
para la salud publica de determinadas enfermedades, evitando al mismo
tiempo las interferencias innecesarias con el trafico y el comercio
internacionales.

Prevenir la propagacion internacional de enfermedades, proteger contra esa
propagacion, controlarla y darle una respuesta de salud publica proporcionada
y restringida a los riesgos para la salud publica.

De acuerdo con su Constitucion, la Organizacion Internacional del Trabajo
fomenta, entre todas las naciones del mundo, programas que permitan
(sefiale la que no corresponda con la OIT):

a)

b)
c)

d)

Extender las medidas de seguridad social para garantizar ingresos basicos a
quienes los necesiten y prestar asistencia médica completa;

Suministrar alimentos, vivienda y medios de recreo y cultura adecuados;
Emplear trabajadores en ocupaciones en que puedan tener la satisfaccion de
utilizar en la mejor forma posible sus habilidades y conocimientos y de
contribuir al maximo al bienestar comun;

Fomentar entre las naciones relaciones de amistad basadas en las migraciones
de mano de obra y de colonos.

Garantizar iguales oportunidades educativas y profesionales.
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26. Segﬂn la Ley reguladora de la Jurisdiccion Social, sefale cual de las
siguientes clases de resoluciones procesales no se corresponde a las que
pueden adoptar los jueces y tribunales de lo social:

27.

28.

a)
b)
c)
d)
e)

Providencia.

Auto.

Diligencia.

Sentencia.

Providencias y Sentencias.

Segun lo establecido en la Ley General de Sanidad, sefale cual de las
siguientes afirmaciones es incorrecta:

a)

b)

c)

d)

Son titulares del derecho a la proteccion de la salud y a la atencién sanitaria
todos los espafioles y los ciudadanos extranjeros que tengan establecida su
residencia en el territorio nacional.

Las actuaciones de las Administraciones Publicas sanitarias estaran orientadas
a promover las acciones necesarias para la rehabilitacion funcional vy
reinsercién social del paciente.

El ingreso en centros hospitalarios se efectuara a través de la unidad de
admisiéon del hospital, por medio de un sistema de acceso y hospitalizacién
diferenciado segun la condicién del paciente.

Los centros y establecimientos sanitarios, cualquiera que sea su nivel y
categoria o titular, precisaran autorizacién administrativa previa para su
instalacion y funcionamiento. ‘

No tendra caracter de sancion de caracter sanitario la clausura o cierre de
establecimientos, instalaciones o servicios que no cuenten con las previas
autorizaciones o registros sanitarios preceptivos o la suspensién de su
funcionamiento hasta que se subsanen los defectos o se cumplan los requisitos
exigidos por razones de sanidad, higiene o seguridad.

Segun lo establecido en el Real Decreto 200/2012, por el que se desarrolla la
estructura organica basica del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e
Igualdad, sefiale cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a)

b)

c)

d)

e)

El Consejo Asesor de Sanidad es el 6rgano consultivo y de asistencia a la
persona titular del Ministerio en la formulacién de la politica sanitaria.

La Secretaria de Estado de Servicios Sociales e Igualdad es el érgano superior
al que corresponde desempenfiar, entre otras, las funciones del Ministerio en
materia de drogodependencia.

El titular de la Direccion General de Politicas de Apoyo a la Discapacidad
desempenfa, entre otras, las funciones de Director del Real Patronato sobre
Discapacidad en el ambito de las competencias constitucionalmente
reservadas al Estado y en cooperacion con las Comunidades Auténomas.

La Subsecretaria de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad es el érgano que
asume las funciones relativas a la informacion epidemiolégicas, promocion de
la salud y prevencién de las enfermedades, entre otras funciones.

La Direccion General de Ordenacion Profesional es el érgano encargado de
efectuar propuestas de ordenacion de las profesiones sanitarias, ordenacion y
gestién de la formacion especializada en Ciencias de la Salud y las relaciones
profesionales.
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29. Seiiale la respuesta incorrecta. Las actuaciones de las Administraciones
Publicas Sanitarias estaran orientadas:

30.

31.

A la promocién de la salud.

A promover el interés individual, familiar y social por la salud mediante la
adecuada educacién sanitaria de la poblacion.

A garantizar que cuantas acciones sanitarias se desarrollen estén dirigidas
solamente a la curacion de las enfermedades.

A garantizar la asistencia sanitaria en todos los casos de pérdida de la salud.

A promover las acciones necesarias para la rehabilitacion funcional y
reinsercién social del paciente.

Seiale la opcidon que no es uno de los objetivos de la formacién continuada
de los profesionales sanitarios:

a)

b)

Dotar a los profesionales de los conocimientos, técnicas, habilidades vy
actitudes propios de la correspondiente especialidad, de forma simultanea a la
progresiva asunciéon por el interesado de la responsabilidad inherente al
ejercicio auténomo de la misma.

Posibilitar el establecimiento de instrumentos de comunicacién entre los
profesionales sanitarios

Garantizar la actualizaciéon de los conocimientos de los profesionales y la
permanente mejora de su cualificacién, asi como incentivarles en su trabajo
diario e incrementar su motivacion profesional

Potenciar la capacidad de los profesionales para efectuar una valoracién
equilibrada del uso de los recursos sanitarios en relacion con el beneficio
individual, social y colectivo que de tal uso pueda derivarse.

Mejorar en los propios profesionales la percepcion de su papel social, como
agentes individuales en un sistema general de atencién de salud y de las
exigencias éticas que ello comporta.

La relacion entre los profesionales sanitarios y de las personas atendidas por
ellos, se rige por uno de los siguientes principios generales:

a)

b)

d)

e)

Los profesionales sanitarios deben hacer uso de los recursos diagndsticos y
terapéuticos a su cargo, sin tomar en consideracion la sobreutilizacion, la
infrautilizacién y la inadecuada utilizaciéon de los mismos.

Los profesionales sanitarios deben ofrecer una informacion suficiente y
adecuada para que las personas a su cuidado y sus familiares en primer grado
puedan ejercer su derecho al consentimiento sobre las decisiones que puedan
afectarles.

Los pacientes tienen derecho a la libre eleccion del médico que debe
atenderles. En esta situacion el profesional nunca podra ejercer el derecho de
renunciar a prestar atenciones sanitarias a dicha persona.

Los profesionales tienen el deber de prestar una atencion sanitaria técnica y
profesional adecuada a las necesidades de salud de las personas que
atienden, de acuerdo con el estado de desarrollo de los conocimientos
cientificos de cada momento y con los niveles de calidad y seguridad que se
establecen en la Ley de Ordenacién de las Profesiones Sanitarias y el resto de
normas legales y deontolégicas aplicables.

Los profesionales y los responsables de los centros sanitarios facilitaran a sus
pacientes el ejercicio del derecho a conocer el nombre, la titulaciéon y la
especialidad de los profesionales sanitarios que les atienden, aunque no se les
facilitara la categoria y funcion de éstos.
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32.En relacion con los conceptos de poblacion y muestra, seiiale la respuesta
incorrecta.

33.

34.

35.

a)

b)

d)
e)

La poblacién es el conjunto de individuos, generaimente inaccesible, del que se
pretende obtener una serie de conclusiones, pero que no puede ser estudiado
en su totalidad.

La condicién de todo muestreo es que cualquier individuo de la poblacién en
estudio tiene que tener la misma probabilidad de aparecer en la muestra.

El nimero de individuos que forman la muestra se denominan, tamario
muestral o componentes de la muestra.

Una variable puede ser cuantitativa o cualitativa.

Cualquier variable cualitativa puede ser transformada de alguna manera en
cuantitativa.

En relacion con la representacion grafica de los datos, sefiale la respuesta
incorrecta.

a)
b)
c)
d)
e)

Diagrama de Pareto.
Diagrama de cintas
Diagrama de barras.
Gréficas temporales.
Histogramas de frecuencia.

El intervalo de confianza esta determinado por dos valores, dentro de los
cuales afirmamos que esta el verdadero parametro con cierta probabilidad.
En la estimacion por intervalos se usan los siguientes conceptos, sefale el
incorrecto.

a)
b)
c)
d)
e)

Variabilidad del parametro.
Error de la estimacion.
Nivel de confianza.

Valor Kappa.

Valor critico.

Seiiale la repuesta incorrecta en relacion con la estadistica analitica.

Objetivo de la estadistica Ultimo no es describir una muestra, sino conocer la
poblacién de la que se ha obtenido dicha muestra.

Al valor de los estimadores en la poblacién se les llama parametros.

Calcular los parametros de una poblacién es lo que pretende la estadistica
analitica o inferencial.

La estadistica analitica, nos permite saber de forma aproximada cémo es la
distribucion de una muestra, mediante frecuencias absolutas y relativas, y
medidas de centralizacion y de dispersion.

La Estadistica Analitica o Inferencial pretende llegar a conclusiones sobre la
distribucion de una variable y sus asociaciones en una poblacion a partir de la
distribucion de esa variable o variables en una muestra extraida de ella.
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En relacién con los usos y fines principales de la epidemiologia, Sefiale cual
de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) El crecimiento de la poblacion.

b) Establecer la magnitud y la distribucion de la salud-enfermedad.
c) ldentificar los determinantes de la salud-enfermedad.

d) Valorar las pruebas diagnédsticas.

e) Panificacion sanitaria.

En relacion con los estudios transversales, Sefiale cual de las siguientes
respuestas es incorrecta:

a) Es uno de los disefios mas frecuentes en investigacién sanitaria.

b) Es el disefio mas adecuado para describir la incidencia y evolucién de una
enfermedad.

c) Dentro de ellos, existen estudios descriptivos y estudios de prevalencia.

d) Los estudios transversales analiticos, miden la frecuencia de exposicion y de
enfermedad, simultaneamente en un momento determinado.

e) Estos estudios, en ambitos clinicos, aportan informaciéon clave para la
interpretacién diagnéstica.

Seguin lo establecido en la Ley General de Sanidad, en relacién con la
financiacién de la asistencia sanitaria prestada, sefiale con cual de las
siguientes opciones no se realizara dicha financiacion:

a) Cotizaciones sociales.

b) Tasas por la prestacion de determinados servicios.

c) Tributos estatales no cedidos.

d) Aportaciones de las Comunidades Auténomas y de las Corporaciones Locales.
e) Transferencias del Estado.

Segun lo establecido en la Ley General Sanidad, en relacion con los
medicamentos, sefiale cual de las siguientes opciones es incorrecta:

a) Se prohibe la venta por correspondencia o por procedimientos telematicos de
-medicamentos y productos sanitarios sujetos a prescripcion.

b) La dispensacién al publico de medicamentos veterinarios se podra realizar por
las entidades o agrupaciones ganaderas autorizadas que cuenten con servicio
farmacéutico responsable de la custodia, conservacion y dispensacién de estos
medicamentos para uso de cualquier interesado.

c) Los almacenes de medicamentos bajo control o vigilancia aduanera estaran
sometidos a la autorizacién previa como almacén de distribucion de
medicamentos, que sera otorgada por la Agencia Espariola de Medicamentos y
Productos Sanitarios.

d) La importacion de medicamentos en investigacién requerira autorizacién previa
de la Agencia Espafiola de Medicamentos y Productos Sanitarios.

e) El Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad podra proponer a la
Comisién Interministerial de Precios de los Medicamentos la aplicacion del
sistema de precios seleccionados a los medicamentos y productos sanitarios
financiables.
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40. El sistema de la Seguridad Social viene integrado por el Régimen General y
los siguientes regimenes especiales:

41.

42.

a)
b)

c)

d)

Trabajadores del mar, funcionarios publicos civiles y estudiantes

Trabajadores por cuenta propia o auténomos, empleados de hogar, y
trabajadores por cuenta ajena agrarios

Trabajadores por cuenta propia o auténomos, trabajadores del mar,
funcionarios publicos, civiles y militares, estudiantes y los demas grupos que
determine el Ministerio de Empleo y Seguridad Social por considerar necesario
el establecimiento para ellos de un régimen especial

Trabajadores por cuenta propia o auténomos, y trabajadores contratados a
tiempo parcial

Trabajadores por cuenta propia o auténomos, trabajadores del mar,
funcionarios publicos, civiles y militares, y estudiantes.

La asistencia sanitaria en los casos de maternidad, de enfermedad comin o
profesional y de accidente, sea o no de trabajo, y la recuperacién profesional
por estos motivos estan comprendidos dentro de la accidon protectora del
sistema de la Seguridad Social, sefiale la respuesta correcta:

Unicamente en el caso del Régimen General

Cierto

Unicamente cuando asi se haya acordado en la respectiva Comunidad
Auténoma.

La asistencia sanitaria y la recuperacién profesional sélo estan comprendidas
dentro de la accién protectora del sistema de la Seguridad Social en los casos
de enfermedad profesional y de accidente de trabajo.

La asistencia sanitaria en los casos de maternidad, de enfermedad comun o
profesional y de accidente, sea o no de trabajo, estdn comprendidos dentro de
la accién protectora del sistema de la Seguridad Social, pero no la recuperacién
profesional.

En el Régimen General de la Seguridad Social y a los efectos de las
prestaciones que correspondan, son situaciones asimiladas a la de alta,
sefale la que no proceda:

a)

b)

La situacion legal de desempleo total durante la que el trabajador perciba
prestacion por dicha contingencia.

La situacion del trabajador durante el periodo correspondiente a vacaciones
anuales retribuidas que no hayan sido disfrutadas por el mismo con
anterioridad a la finalizacién del contrato.

Los casos de excedencia voluntaria

El traslado del trabajador por la empresa fuera del territorio nacional

Cuando se ha suscrito un convenio especial con la Administracion de la
Seguridad Social
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43. La cotizacion por las contingencias de accidentes de trabajo y enfermedad
profesional:

44,

45,

46.

a)
b)
c)
d)

e)

Correra exclusivamente a cargo de los empresarios

Comprendera las aportaciones de los empresarios y de los trabajadores

Es responsabilidad de las Mutuas de accidente de trabajo y enfermedad
profesional

Se ingresaran en la Seguridad Social una vez se haya acreditado el descuento
efectuado en la némina de los trabajadores

Estara condicionada a los acuerdos colectivos que puedan alcanzarse entre el
empresario y la representacién de los trabajadores.

La accidn protectora de la Seguridad Social, en su modalidad no contributiva
y universal, con excepcion de las prestaciones y servicios de asistencia
sanitaria y servicios sociales transferidos, se financiara:

a)
b)
c)
d)

e)

Mediante aportaciones del Estado al presupuesto de la Seguridad Social
Mediante la cuotas de las personas obligadas

Mediante los frutos, rentas o intereses de los recursos patrimoniales de la
Seguridad Social

De conformidad con el sistema de financiaciéon autonémica vigente en cada
momento

Con las cantidades recaudadas en concepto de recargos y sanciones.

Sefale la respuesta INCORRECTA, el Instituto Nacional de la Seguridad
Social tiene competencia en las materias siguientes:

a)

b)

El reconocimiento y control de todas las prestaciones econdémicas de la
Seguridad Social.

El reconocimiento y control de la condicién de persona asegurada y beneficiaria
ya sea como titular, familiar o asimilado a efectos de su cobertura sanitaria.

La gestion y funcionamiento del Registro de Prestaciones Sociales Publicas.

La gestion del Fondo Especial de Mutualidades de Funcionarios de la
Seguridad Social.

La gestion de las prestaciones econdémicas y sociales del sindrome téxico.

Sefiale la respuesta INCORRECTA: La Subdireccién General de Afiliacion,
Cotizacion y Gestion del Sistema RED, tiene atribuida como funcién:

La gestion de los convenios especiales

La gestion del Sistema de Remisién Electronica de Datos

Las reclamaciones de deuda y providencias de apremio

La direccién, impulso, control e imparticion de instrucciones de servicio en
materia de encuadramiento, inscripcion de empresas.

La direccidn, impulso, control e imparticion de instrucciones de servicio en
materia de afiliacion, altas, bajas y variacién de datos de trabajadores.
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47. ;Cual de las siguientes actividades de la Seguridad Social es propia de la
colaboracién de las Mutuas con el Ministerio de Empleo y Seguridad Social?

48.

49.

a)

b)
c)
d)

e)

La gestion de las prestaciones no contributivas comprendidas en la proteccion
de las contingencias de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de
la Seguridad Social,

La gestion de la prestacion por jubilacién en su modalidad contributiva

La asistencia sanitaria derivada de contingencias comunes.

La gestion de las prestaciones econémicas y de la asistencia sanitaria, incluida
la rehabilitacién, comprendidas en la protecciéon de las contingencias de
accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social,

La gestién de las mismas prestaciones que en el resto del sistema de la
Seguridad Social

La opcion de un empresario en favor de una mutua colaboradora con la
Seguridad Social se formaliza en un convenio de asociaciéon y tiene el
alcance siguiente:

a)
b)
c)
d)

e)

Protege en la misma entidad a todos los trabajadores correspondientes a los
centros de trabajo situados en la misma provincia

Protege en la misma entidad a los trabajadores que voluntariamente lo deseen
siempre que estén empleados en centros de trabajo del mismo empresario
Protege en la misma entidad de manera obligada a todos los trabajadores
correspondientes a los centros de trabajo situados en todo el territorio nacional
No se formaliza en un convenio de asociacién, sino en un contrato de
colaboracion publico-privada

Unicamente se formaliza en un convenio de asociacién la prestacion
econdmica por incapacidad temporal derivada de contingencias comunes

Segln lo establecido en el Reglamento 883/2004, cual de las siguientes
afirmaciones en materia de trabajos transfronterizos es incorrecta?

a)

b)

d)

La persona que ejerza normalmente una actividad por cuenta propia en un
Estado miembro y que vaya realizar una actividad similar en otro Estado
miembro seguira sujeta a la legislacion del primer Estado miembro, a condicion
de que la duracién previsible de esa actividad no exceda de doce meses.

La persona que ejerza normalmente una actividad por cuenta ajena en dos o
mas Estados miembros, estara sujeta a la legislacion del Estado miembro de
residencia, si ejerce una parte sustancial de su actividad en dicho Estado
miembro.

La persona que ejerza normalmente una actividad por cuenta propia en dos o
mas Estados miembros, estara sujeta a la legislacion del Estado miembro en el
que se encuentra el centro de interés de sus actividades, si no reside en uno de
los Estados miembros en los que se ejerce una parte sustancial de su
actividad.

La persona que ejerza como funcionario de un Estado miembro y que ejerza
una actividad por cuenta ajena y/o por cuenta propia en otro u otros Estados
miembros estara sujeta a la legislacion del Estado miembro a la que esté sujeta
la Administraciéon que le emplea.

Una actividad por cuenta ajena o propia ejercida normalmente a bordo de un
buque en el mar que enarbole pabelléon de un Estado miembro se considerara
una actividad ejercida en dicho Estado miembro.
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50. Dentro de las etapas en la evolucion de un desastre, sefiale cual de las
siguientes no es una de ellas.

51.

52.

a)
b)
c)
d)
e)

Periodo de alerta

Fase de impacto.
Periodo de emergencia.
Periodo de vigilancia.
Periodo de rehabilitacion.

Los extranjeros no registrados ni autorizados como residentes en Espaiia,
recibiran asistencia sanitaria en las siguientes modalidades:

a)

b)

d)

e)

Asistencia sanitaria de urgencia por enfermedad grave o accidente, cualquiera
que sea su causa, con la misma extension reconocida a las personas que
ostentan la condicién de aseguradas.

De urgencia por enfermedad grave o accidente, cualquiera que sea su causa,
hasta la situacion de alta médica, de asistencia al embarazo, parto y postparto.
En todo caso los extranjeros menores de dieciocho afios recibiran asistencia
sanitaria en las mismas condiciones que los esparioles

De urgencia por enfermedad grave o accidente, cualquiera que sea su causa, y
de asistencia al embarazo, parto y postparto.

Asistencia sanitaria publica por el SNS cualquiera que sea su causa, con la
misma extensiéon reconocida a las personas que ostentan la condicién de
aseguradas, hasta la situacién de alta médica.

De urgencia por enfermedad grave o accidente, cualquiera que sea su causa,
hasta la situacion de alta médica. En todo caso, los extranjeros menores de
dieciocho afios recibiran asistencia sanitaria en las mismas condiciones que los
espafioles

Un ciudadano nacional de un pais miembro de la Unién Europea que haya
agotado la prestacion o el subsidio por desempleo y figure inscrito en la
oficina correspondiente como demandante de empleo, no acreditando la
condicién de asegurado por cualquier otro titulo tiene derecho a asistencia
sanitaria basica en Espaiia:

a)
b)
c)

d)
e)

Aunque su estancia en nuestro pais sea inferior a 90 dias al afio

Si habitualmente reside en nuestro pais

Siempre que resida en Espafia y acredite que no supera el limite de ingresos
determinado reglamentariamente.

En cualquier caso.

Unicamente si su estancia en nuestro pais es superior a 90 dias al afio

Pdagina 16 de 42



Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

53. La condicién de personal estatutario fijo se adquiere:

a)

b)

Por el cumplimiento sucesivo de los siguientes requisitos: superacién de las
pruebas de seleccién, nombramiento conferido por el érgano competente e
incorporacién a una plaza del servicio, institucion o centro que corresponda,
dentro del plazo determinado en la convocatoria

Por el cumplimiento simultdneo de los siguientes requisitos: nombramiento
conferido por el 6rgano competente e incorporacién a una plaza del servicio,
institucion o centro que corresponda, dentro del plazo determinado en la
convocatoria

Con la superacion de las correspondientes pruebas de seleccion

Por el nombramiento conferido por el érgano competente para el desarrollo de
programas de caracter temporal, coyuntural o extraordinario.

Por el cumplimiento sucesivo de los siguientes requisitos: superacion de las
pruebas de seleccion, nombramiento conferido por el érgano competente para
el desarrollo de programas de caracter temporal, coyuntural o extraordinario, e
incorporacion a una plaza del servicio, institucién o centro que corresponda,
dentro del plazo determinado en la convocatoria

54. Senale la falta disciplinaria que tenga la consideracion de muy grave:

a)
b)

c)

d)

e)

La grave desconsideracion con los superiores, compaferos, subordinados o
usuarios.

La aceptacion de cualquier tipo de contraprestacién por los servicios prestados
a los usuarios de los servicios de salud.

Toda actuacion que suponga discriminacion por razones ideolégicas, morales,
politicas, sindicales, de raza, lengua, género, religibn o circunstancias
econdmicas, personales o sociales, tanto del personal como de los usuarios, o
por la condicién en virtud de la cual éstos accedan a los servicios de las
instituciones o centros sanitarios.

Los dafos o el deterioro en las instalaciones, equipamiento, instrumental o
documentacion, cuando se produzcan por negligencia inexcusable.

Las acciones u omisiones dirigidas a evadir los sistemas de control de horarios
o a impedir que sean detectados los incumplimientos injustificados de la
jornada de trabajo.

55. De acuerdo con el Codigo Penal vigente, el que practique la reproduccién
asistida en una mujer, sin su consentimiento, sera castigado con:

a)
b)
c)

d)
e)

Pena de prisiéon de dos a seis afos e inhabilitacién especial para empleo o
cargo publico, profesion u oficio de uno a cuatro afios.

Pena de prisién de dos a diez afios e inhabilitacién especial para empleo o
cargo publico, profesion u oficio de uno a cuatro afos.

Pena de prisiéon de dos a ocho afios, y multa de ocho a doce meses.

Mulita de doce a veinte meses.

Pena de prisién de tres a doce afos, y multa de ocho a doce meses.
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Cuestionario con 10 preguntas de reserva

56. Segun lo establecido en el Real Decreto 429/1993, por el que se aprueba el
Reglamento de los Procedimientos de Administraciones Publicas en materia
de Responsabilidad Patrimonial, sefiale cual de las siguientes opciones es

57.

58.

incorrecta:
a) En caso de responsabilidad concurrente de varias Administraciones Publicas,
. dicha responsabilidad es solidaria.

b) Los particulares podran exigir directamente a la Administracion correspondiente
las indemnizaciones por dafios y perjuicios causados por las autoridades y
personal a su servicio. Una vez satisfecha la indemnizacion, la misma podra
exigir de sus autoridades y demas personal a su servicio la responsabilidad en
la que hubieran incurrido por dolo, culpa o negligencia grave.

¢) El procedimiento abreviado para reclamar la responsabilidad patrimonial de la
Administracién Publica podra iniciarse en cualquier momento antes de la
resolucién correspondiente.

d) El dictamen del érgano consultivo correspondiente, sea Consejo de Estado o
de la Comunidad Auténoma, cuando sea preceptivo, se debera emitir en un
plazo maximo de dos meses.

e) El procedimiento de responsabilidad patrimonial se iniciara de oficio o por
reclamacion de los interesados.

Los objetivos y contenidos que forman parte del Sistema de informacion

sanitaria del Sistema Nacional de Salud se acuerdan por:

a) La Direccién General de Informacion Sanitaria del Ministerio de Sanidad,
Servicios Sociales e Igualdad.

b) El Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud.

¢) ElInstituto de Informacién Sanitaria.

d) El Instituto de Salud Carlos Ill, a través del Consejo General en el que
participan las Autoridades Sanitarias de las Comunidades Auténomas.

e) EliInstituto Nacional de Gestiéon Sanitaria.

El reconocimiento de registros de informacién sanitaria existentes en

diferentes ambitos profesionales y cientificos corresponde a:

a) La Direccion General de Informacién Sanitaria del Ministerio de Sanidad,
Servicios Sociales e Igualdad.

b) El Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud.

c) ElInstituto de Informacién Sanitaria.

d) El Instituto de Salud Carlos Ill, a través del Consejo General en el que
participan las Autoridades Sanitarias de las Comunidades Auténomas.

e) ElInstituto Nacional de Estadistica a propuesta del Ministerio de Sanidad.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

En relacion con la clasificacion CIE-10 ES, senale la respuesta incorrecta

a) Es la traduccién al castellano del sistema Clasificacién Internacional de
Enfermedades 102 revisién, publicada por el gobierno de los EEUU.

b) La CIE-10 ES, sustituye a la CIE-9 MC (modificacion clinica de la 92 revision de
la CIE).

c) La CIE-10 ES, es la clasificacion de referencia para la codificacién de los datos
clinicos y registro de morbilidad en Espafia, a partir del 1 de enero de 2016.

d) La CIE-10 ES codifica los diagnosticos y procedimientos.

e) Todos los cédigos de la CIE-10 ES procedimientos, tienen una longitud de 13
caracteres. Cada uno de estos caracteres ocupa una posicién que representa
un aspecto concreto del procedimiento realizado.

La CIE-10 ES Diagnosticos, consta de los siguientes apartados. Sefiale la
respuesta incorrecta.

a) Indice alfabético de enfermedades.

b) Tabla de Incapacidad Laboral.

c) Tabla de farmacos y substancias quimicas.
d) Indice de causas externas.

e) Lista tabular de enfermedades.

Sefiale la respuesta incorrecta: en la atencién primaria de la salud, las Areas
de Salud se dividiran en zonas basicas de salud. En la delimitaciéon de las
zonas basicas deberan tenerse en cuenta:

a) Las distancias maximas de las agrupaciones de poblacion mas alejadas de los
servicios y el tiempo normal a invertir en su recorrido usando los medios
ordinarios.

b) El grado de concentracion o dispersion de la poblacion.

c) Las caracteristicas epidemiologicas de la zona.

d) Las caracteristicas socio culturales de la zona.

e) Las instalaciones y recursos sanitarios de la zona.

Sefale la respuesta incorrecta. Formara parte de la politica sanitaria de todas
las Administraciones Publicas la creacion de una red integrada de hospitales
del sector publico con los hospitales generales del sector privado que lo
soliciten:

a) que seran vinculados al Sistema Nacional de Salud.

b) Con un protocolo definido.

c) Siempre que por sus caracteristicas técnicas sean homologables.

d) Silas necesidades asistenciales lo justifiquen.

e) Con independencia de las disponibilidades econémicas del sector publico.
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Cuestionario con 10 preguntas de reserva

63. En el ambito de la ergonomia el método RULA se utiliza para:

64.

65.

66.

a)
b)

c)

d)

Se

El analisis ergonémico de la carga postural.

Evaluar la exposicion de los trabajadores a factores de riesgo que pueden
ocasionar desérdenes traumaticos acumulativos debido a la carga postural
estatica y dinamica

Determinar los pesos maximos aceptables para diferentes acciones como el
levantamiento, el descenso, el empuje el arrastre y el transporte de cargas.
Evaluar la exposicién de los trabajadores a factores de riesgo que pueden
ocasionar trastornos en los miembros superiores del cuerpo: posturas,
repetitividad de movimientos, fuerzas aplicadas y actividad estatica del sistema
musculoesquelético.

Evaluar las condiciones de trabajo, tanto en su vertiente fisica, como en fa
relacionada con la carga mental y los aspectos psicosociales.

un estudio ergonémico es imprescindible:

Medir los niveles de iluminacion.

Evaluar todas las condiciones ambientales.

Recoger las quejas de los trabajadores mediante encuestas.
Grabar las actividades en video.

Analizar el contenido del trabajo y sus exigencias.

excluye del ambito de aplicacion del Real Decreto 773/1997, de 30 de

mayo, sobre disposiciones minimas de seguridad y salud relativas a la
utilizacidn por los trabajadores de equipos de proteccion individual:

a)
b)
c)
d)
e)

Los equipos de proteccion individual de los medios de transporte por carretera.
Los equipos filtrantes de particulas.

Los protectores auditivos acoplables a los cascos para la industria.

Los equipos de submarinismo.

Los manguitos y mangas.

Seiiale la respuesta incorrecta en relacién con la expedicion de los partes
médicos de baja en los procesos de Incapacidad Temporal de duracién
estimada como muy corta.

a)
b)
c)
d)

e)

El facultativo emitira el parte de baja y alta en el mismo acto médico, utilizando
un unico parte.

La fecha de alta debera estar comprendida dentro de los diez dias naturales
siguientes a la fecha de baja.

El trabajador podra solicitar que se le realice un reconocimiento médico el dia
que se haya fijado como fecha del alta.

Si el facultativo considera que en la fecha de alta prevista el trabajador no ha
recuperado la capacidad funcional expedira un primer parte de confirmacion.

El primer parte de confirmacién, que dejara sin efecto el alta prevista, indicara
el diagndstico, la duracién estimada vy el tipo de proceso.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

Sefiale la respuesta incorrecta en relacion con el subsidio de incapacidad
temporal.

a) En caso de accidente de trabajo o enfermedad profesional, el subsidio se
abonara desde el dia siguiente al de la baja en el trabajo.

b) En caso de enfermedad comin o de accidente no laboral, el subsidio se
abonara a partir del cuarto dia de baja en el trabajo.

c) El derecho al subsidio se extinguird por el transcurso del plazo maximo de
quinientos cuarenta y cinco dias naturales desde la baja médica.

d) En caso de accidente no laboral el periodo minimo de cotizacién es de 180 dias
dentro de los cinco afios inmediatamente anteriores al hecho causante.

e) En caso de accidente de trabajo no es necesario ningun periodo previo de
cotizacién.

En relacion con el Manual de Tiempos Optimos de Incapacidad Temporal del
Instituto Nacional de la Seguridad Social, sefiale cuales son los factores de
correccion que utiliza:

a) Laedady el régimen

b) La edady la profesion

c) Laedady el sexo

d) La profesion y el régimen
e) Elsexoy la profesion

Sefale la respuesta correcta en relacion con la incapacidad permanente total
para su profesion habitual.

a) Cuando los beneficiarios cumplan la edad de 65 afios, pasaran a denominarse
pensiones de jubilacién.

b) No es necesario el requisito de estar en alta en la Seguridad Social o situacion
asimilada al alta.

¢) Nunca podra ser sustituida por una indemnizacién a tanto alzado.

d) Es compatible con el salario que pueda percibir el trabajador en la misma
empresa o en otra distinta, cuando las funciones coincidan con aquellas que
dieron lugar a la incapacidad.

e) La prestacion consiste en una pensioén de jubilacion cuya cuantia es igual al 55
por cien de la base reguladora que se puede incrementar en un 20 por cien para
los mayores de 60 afios.

Respecto al nexo causal, sefiales cual de las siguientes afirmaciones es
INCORRECTA:

a) Con frecuencia en el mecanismo de produccion de un dafio se pueden
encontrar implicadas causas y concausas.

b) Se denomina causalidad a la relacién entre el efecto y la causa.

¢) Latopografia lesional puede ayudar a establecer si existe nexo de causalidad
entre un hecho y unas lesiones.

d) Entoda lesidn o secuela se puede determinar con claridad el hecho causante.

e) Uno de los parametros a tener en cuenta para determinar la existencia de
nexo causal es la cronologia sintomatica.
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Sefiale la respuesta INCORRECTA. En el sistema de valoracion de los daiios
y perjuicios causados a las personas en accidentes de circulacion, regulado
en la Ley 35/2015, de 22 de septiembre, de reforma del sistema para la
valoracién de los dafios y perjuicios causados a las personas en accidentes
de circulacion:

a) La reparacion integra del dafio y la reparacion vertebrada constituyen dos
principios fundamentales del sistema para la objetivacién de la valoracion.

b) El principio de vertebracion requiere que se valoren por separado los dafios
patrimoniales y los no patrimoniales y, dentro de unos y otros, los diversos
conceptos perjudiciales.

c) Tienen la condicién de sujetos perjudicados la victima del accidente y, en
caso de fallecimiento de la victima, los mencionados en el articulo 62 (el
conyuge viudo, los ascendientes, los descendientes, los hermanos y los
allegados.)

d) A los efectos establecidos en la Ley 35/2015, de 22 de septiembre, se
considera gran lesionado a la persona que no puede llevar a cabo las
actividades esenciales de la vida ordinaria o la mayor parte de ellas, definidas
en el art 51 de esa misma Ley

e) Una vez fijada la indemnizacion que corresponda de acuerdo al sistema
establecido en la Ley 35/2015, de 22 de septiembre, no es posible su
sustituciéon por una renta vitalicia.

Tal y como se establece en el articulo 8 del Real Decreto 2487/1998, de 20 de
noviembre, por el que se regula la acreditacion de la aptitud psicofisica
necesaria para tener y usar armas y para prestar servicios de seguridad
privada, los informes de aptitud psicofisica tendran un plazo de vigencia, a
efectos de eficacia procedimental

a) De un mes desde que se solicita.

b) De tres meses desde su expedicion.

c) De seis meses.

d) De un afio, revisable si cambian las circunstancias de salud del afectado.

e) No existe un periodo estipulado. Finaliza su validez cuando se extingue la
causa por la que se solicité o el interesado renueva su peticion.

La denominacion de CUERPO DE INSPECCION SANITARIA DE LA

ADMINISTRACION DE LA SEGURIDAD Social surge en:

a) Ley fundacional del Seguro Obligatorio de Enfermedad (SOE), de 14 de
diciembre de 1942.

b) Reglamento del Seguro Obligatorio de Enfermedad del 11 de noviembre de
1943.

c) Real Decreto-Ley 36/1978, de 16 de noviembre, sobre gestion institucional de
la Seguridad Social, la salud y el empleo.

d) Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad.

e) Real Decreto 1427/1998, de 3 de julio, sobre Denominacién de los Cuerpos y
Escalas de la Inspeccion Sanitaria de la Administracién de la Seguridad Social.
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74. En relaciéon con la prestacion por CUIDADO DE MENORES afectados por

75.

76.

77.

cancer o una enfermedad grave, sefiale a continuacién cual de las siguientes

afirmaciones es FALSA:

a) El derecho a la prestacion nace a partir del mismo dia en que se inicia la
reduccion de jornada, siempre que la solicitud se formule en el plazo de tres
meses desde la fecha en que se produjo la reduccion.

b) EIl periodo inicial de reconocimiento sera de un mes prorrogable por periodos
de dos meses cuando subsista la necesidad del cuidado del menor.

c) Seran beneficiarios del subsidio las personas trabajadoras que reduzcan su
jornada de trabajo en, al menos, un 20 por ciento de su duracién, para el
cuidado del menor.

d) Cuando ambos progenitores tengan derecho al subsidio, sélo podra
reconocerse a uno de ellos.

e) La prestacién quedara extinguida cuando uno de los progenitores cesa en su
actividad laboral.

En base al Real Decreto 1277/2003, por el que se establecen las bases
generales sobre autorizacion de centros, servicios y establecimientos
sanitarios, ¢quiénes, de los siguientes, precisaran AUTORIZACION
SANITARIA?:

a) Centros de Salud Mental.

'b) Consultas de atencién primaria del servicio publico de salud.

c) Consultas privada de pediatria.
d) Ortopedias.
e) Todas las anteriores la precisan.

Segtn el Real Decreto 1088/2005, de 16 de septiembre, por el que se
establecen los requisitos técnicos y condiciones minimas de Ila
hemodonacién y de los centros y servicios de transfusién, ;cual de los
siguientes es un criterio de EXCLUSION PERMANENTE para donantes
homdlogos?:

a) Diabetes que precisa tratamiento con insulina.

b) Episodios repetidos de trastorno de ansiedad.

c) Insuficiencia venosa periférica.

d) Sindrome de la apnea-hipopnea del suefio (SAHS).

e) Padecer o haber padecido hepatitis A.

En relacion con la PRESTACION ORTOPROTESICA, sefiale la respuesta
CORRECTA:

a) La prestacion ortoprotésica comprende, exclusivamente, los implantes
quirurgicos y las protesis externas.

b) La prestacion ortoprotésica comprende, exclusivamente, los implantes
quirargicos y las sillas de ruedas.

c) La prestacion ortoprotésica no la constituyen los articulos ortoprotésicos
destinados a uso deportivo, ni los utilizados con finalidad estética.

d) La prestacion ortoprotésica comprende, exclusivamente, las sillas de ruedas y
las ortesis.

e) La prestacion ortoprotésica comprende, exclusivamente, las protesis externas y
las ortesis.
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Respecto al SEGURO ESCOLAR, seiiale la respuesta INCORRECTA sobre los
alumnos a los que cubre:

a) Alumnos matriculados oficialmente en 3 y 4° de la ESO.

b) Alumnos matriculados oficialmente en bachillerato.

c) Alumnos matriculados en estudios de grado.

d) Alumnos matriculados oficialmente en Formacion Profesional.

e) Alumnos mayores de 29 afios matriculados oficialmente que comiencen
estudios universitarios.

La prestacion econémica por RIESGO DURANTE EL EMBARAZO sera
gestionada directamente por:

a) El Instituto Nacional de la Seguridad Social.

b) El Instituto Nacional de Gestién Sanitaria.

c¢) El Servicio Plblico de Empleo Estatal.

d) Los Servicios Regionales de Salud de las Comunidades Auténomas.

e) La Entidad Gestora o la Mutua colaboradora de la Seguridad social en funcién
de la entidad con que la empresa tenga concertada la cobertura de riesgos.

El articulo 156 del Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el
que se aprueba el texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social,
establece que tendran la consideracion de ACCIDENTE DE TRABAJO:

a) Los que sean debidos a dolo o imprudencia temeraria del trabajador
accidentado.

b) Los que sean debidos a fuerza mayor extrafia al trabajo, entendiéndose por
ésta la que sea de tal naturaleza que no guarde relacion alguna con el trabajo
que se ejecutaba al ocurrir el accidente.

c) Los que sufra el trabajador en su casa, justo antes de ir al trabajo.

d) Las enfermedades o defectos, padecidos con anterioridad por el trabajador,
que se agraven independientemente de la lesidn constitutiva del accidente.

e) Los acaecidos en actos de salvamento y en otros de naturaleza analoga,
cuando unos y otros tengan conexién con el trabajo.

El Real Decreto 1150/2015, de 18 de diciembre, por el que se modifica el Real
Decreto 1299/2006 de 10 de noviembre, por el que se aprueba el cuadro de
ENFERMEDADES PROFESIONALES en el sistema de la Seguridad Social y se
establecen criterios para su notificacion y registro, incluye en el anexo 1,
grupo 6, dentro de las enfermedades causadas por agentes carcinégenos vy,
en concreto, por el AMIANTO, un nuevo subagente, que es:

a) El cancer de laringe.

b) El cancer de ovario.

c) El cancer de colon.

d) El cancer de pancreas.

e) Mesotelioma de peritoneo.

Pagina 24 de 42



Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

82. 4Cual es el organismo competente para la VALORACION de la situacion de
DEPENDENCIA?:

83.

84.

85.

a)
b)
c)
d)
e)

El Instituto de Mayores y Servicios Sociales.

El Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad

El Instituto Nacional de la Seguridad Social

Los érganos de valoracién que determinen las Comunidades Auténomas
El Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

Seiiale la respuesta CORRECTA en relacién con la afectacion de la RAIZ
CERVICAL Cé:

a)
b)

c)

d)
e)

Hay debilidad del triceps y disminucion del reflejo tricipital.

Hay debilidad a la extension de brazo y hombro, sobre todo por encima de 90°,
atrofia de deltoides y no hay cambios en los reflejos.

No se suelen notar cambios motores ni de reflejos, a no ser que se practique
un electromiograma.

Hay debilidad del biceps y disminucién del reflejo bicipital.

Hay debilidad del triceps y musculos pequefios de la mano, sin cambios en los
reflejos.

Seale la respuesta CORRECTA en relacion con la movilidad del RAQUIS
TORACICO:

a)
b)

c)
d)

e)

En la inclinacion o flexién hacia adelante, el arco de movilidad es de 20° a 45°.
La rotacion en la columna dorsal esta muy limitada por las costillas, siendo el
arco de movilidad normal de 10° a 15°.

La cifosis toracica se corrige por completo al realizar la extensiéon completa del
térax.

En la flexién lateral, el limite normal de movilidad de la columna dorsal es de
50° a 70°.

En el movimiento de expansiéon costovertebral, la diferencia normal entre
inspiracion y expiracion debe ser superior a 10 cm.

Seifale la respuesta CORRECTA en relacion con la HERNIA DISCAL
LUMBAR:

")

b)
c)

d)
e)

Las localizaciones mas frecuentes son a nivel de las vértebras L1-L2 y L2-L3.
Si estd comprometida la raiz L5, el dolor se irradia a cara anterior del muslo e
ingle y esta abolido el reflejo rotuliano.

En la compresion de la raiz S1 el reflejo de Aquiles esta abolido o reducido y
hay disminucion de la flexion plantar del pie.

Si la hernia esta muy lateralizada no afecta a las raices nerviosas.

La afectacion del disco L2-L3 origina dolor y parestesias en dorso de pie.
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86. Senale la respuesta INCORRECTA en relacion con las AMPUTACIONES DE
DEDOS DE LA MANO:

87.

88.

89.

a)

b)

c)
d)

e)

El pulgar es el mas importante por su capacidad de oposicién; por elio,
cualquier longitud que pueda conservarse debe conseguirse.

La amputacién del indice proximal a la articulacién interfalangica proximal deja
una longitud insuficiente y constituye un estorbo entre el pulgar y el dedo
medio.

La amputacién aislada del 5° dedo tiene escasas consecuencias, pero cuando
faltan los otros adquiere un papel primordial para la accién prensil de la mano.
En las lesiones que afectan a los pulpejos de los dedos se debe realizar una
amputacién amplia, porque al estar poco vascularizados es muy dificil
conseguir la reconstruccion.

Si hay que practicar una amputacién aislada del dedo medio, puede quedar un
hueco en la mano poco funcional, por lo que es preferible extirparlo junto con el
metacarpiano para conseguir una mano mas Util.

En relacién con la movilidad del CODO Y ANTEBRAZO, seiale la respuesta
CORRECTA:

a)
b)
c)
d)

e)

La pérdida de la flexion terminal del codo es mas incapacitante que el mismo
grado de pérdida de la extension terminal.

La flexién activa del codo es de 170° a 190°.

La supinacién activa del codo es de 60° a 70°.

La mayor parte del movimiento de supinacion y de pronacién del antebrazo se
produce en la mufieca.

La pronacién activa del codo es de 50° a 60°.

Sefiale la respuesta CORRECTA en relacion con la ENFERMEDAD DE DE
QUERVAIN:

a)
b)
c)
d)
e)

Es la necrosis del semilunar.

Es la artrosis trapecio-metacarpiana.

Es la afectacion de la aponeurosis palmar que produce retraccioén.
Es la tenosinovitis estenosante de los tendones del pulgar.

Es la neuropatia compresiva del nervio mediano.

En la valoraciéon de un paciente con patologia a nivel de CADERA, sefiale
cual de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA:

a)
b)
c)

d)

e)

El dolor a nivel de cadera puede ser referido de las articulaciones sacroiliacas y
viceversa.

La longitud del paso en el lado afectado sera mas corta que en el lado sano de
modo que se suprima el peso de la pierna con rapidez.

Si el paciente utiliza bastén, debe sostenerlo en la misma mano del lado
afectado.

La prueba de Trendelenburg se utiliza para valorar la estabilidad de la cadera y
la capacidad de los abductores de la misma para estabilizar la pelvis en el
fémur.

La extension de la cadera suele variar de 0°a 15 °,
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90. Seiale la respuesta INCORRECTA en relacion con las lesiones traumaticas
de los MENISCOS DE LA RODILLA:

1.

92.

93.

a)
b)
c)
d)

e)

Las lesiones del menisco externo son mas frecuentes que las del interno y
suelen ocurrir en pacientes de edad avanzada.

Son caracteristicos los bloqueos de repeticibn que cursan con periodos
separados por intervalos libres de enfermedad.

Las radiografias convencionales sirven para eliminar la existencia de lesiones
6seas asociadas pero no dan ningun signo directo de lesién meniscal.

Son las lesiones traumaticas mas frecuentes de todo el conjunto articular de la
rodilla.

El tratamiento es basicamente quirlrgico, mediante la extirpaciéon parcial, total
o reinsercién, segun la lesién existente.

Senale la respuesta CORRECTA en relacion con las secuelas de las
FRACTURAS DEL CALCANEO:

a)

b)
c)

d)

e)

Si la reduccion no ha sido idonea se puede producir una artrosis de la
articulacién subastragalina.

Si hay un hundimiento del retropié se produce un pie plano valgo postraumatico
Los callos viciosos pueden producir importantes deformidades con
engrosamientos o salientes a nivel de la gran tuberosidad y en la zona plantar.
Cuando existe una deficiente correccion del hundimiento del talamo se produce
un ensanchamiento del talén y una disminucién de la distancia entre el maléolo
externo y el suelo.

Todas las respuestas son correctas.

Seniale la respuesta INCORRECTA en relacién con la patologia del MUNON
DE AMPUTACION:

a)

b)

La sensacion de miembro fantasma existe practicamente en todo amputado,
pero se considera patoldgico cuando se hace doloroso.

El neuroma doloroso es la causa mas frecuente de dolor y representa casi el
50% de los casos.

Los defectos 6seos del murfion son debidos a caracteristicas intrinsecas del
paciente y evolucionan a la resolucion a los 6-9 meses tras la amputacion.

La causalgia es el mas grave de los cuadros clinicos dolorosos después de la
amputacién, e incluso en los casos mas graves, uno de los dolores mas
intensos que puede afligir a una persona.

Los defectos articulares suelen deberse a mala técnica en el tratamiento del
mufién en el postoperatorio, y si no se corrigen van a suponer un grave
inconveniente para el uso de la prétesis.

Un paciente que al caminar aumenta la base de sustentacion, mira hacia los
pies y los pies golpean el piso haciendo una marcha irregular y en
sacudidas, ¢qué tipo de MARCHA ANORMAL presenta:

a)
b)
c)
d)
e)

Marcha en tijeras.
Marcha ataxica.
Marcha parkinsoniana.
Marcha hemipléjica.
Marcha en estepage.
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Sefiale la respuesta INCORRECTA en relacion con las manifestaciones

extraarticulares de las ENFERMEDADES REUMATICAS INFLAMATORIAS:

a) Las espondiloartropatias y la sarcoidosis pueden originan uveitis.

b) EIl hallazgo de hepatomegalia o esplenomegalia es sugestivo de enfermedad
inflamatoria del tejido conectivo, aunque debe tenerse en cuenta la posibilidad
de un origen infeccioso o paraneoplasico.

c) La existencia de un derrame pleural o pericardico confirma la enfermedad de
Behcet.

d) Las neuropatias por atrapamiento, en especial el sindrome del tunel carpiano,
estan presentes en la artritis reumatoide y en el lupus eritematoso sistémico.

e) En el sindrome de Sjégren pueden observarse tumefacciones de la glandula
parétida y de las glandulas lagrimales.

Seiale la respuesta CORRECTA en relacién con la ARTRITIS REUMATOIDE:
a) Los estudios familiares no evidencian predisposicion genética.

b) Causa afectacién poliarticular y asimétrica.

c) Los varones se afectan con una frecuencia similar a las mujeres.

d) Las articulaciones interfalangicas distales se afectan de forma infrecuente.

e) No produce manifestaciones extraarticulares.

Senale la respuesta CORRECTA en relacion con la ARTROSIS:

a) Es frecuente la afectacion metacarpofaléngica.

b) La rigidez suele ser de larga duracion.

c) Uno de los origenes del dolor artrésico es la sinovitis.

d) La presencia de los nédulos de Bouchard y Heberden perfectamente
desarrollados coincide con el comienzo del dolor y rigidez en las articulaciones
interfalangicas.

e) La artrosis presenta manifestaciones sistémicas.

Sefiale la respuesta CORRECTA en relacion con las FRACTURAS DEL

TERCIO MEDIO FACIAL.:

a) Le Fort describié cinco tipos de fracturas.

b) Los clasicos patrones fractuarios localizados a nivel de las lineas de debilidad
descritos por René le Fort en 1901 ocurren con una elevada frecuencia.

c) Enlafractura de le Fort Il se produce una disyunciéon craneal completa.

d) En las fracturas de Le Fort | su mecanismo de produccion suele ser un trauma
completamente horizontal sobre el labio superior.

e) Son mas frecuentes en mujeres.

Senale la respuesta CORRECTA en relacion con la ESCLEROSIS LATERAL

AMIOTROFICA:

a) La pérdida de funcion afecta solamente a las neuronas motoras superiores.

b) Las funciones sensitiva, intestinal, vesical y cognitiva se afectan en las fases
iniciales del proceso.

¢) Laenfermedad es progresiva y conduce a la muerte por paralisis respiratoria.

d) No se produce atrofia muscular.

e) Cuando la denervacion inicial afecta mas a la musculatura bulbar, el primer
signo de la enfermedad es una pérdida de fuerza de las extremidades.
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99. Indique la respuesta CORRECTA en relacion con la EPILEPSIA.

a)
.b)

c)

d)
e)

100.

Los traumatismos craneales penetrantes graves rara vez desarrollan epilepsia.
E! sindrome de la epilepsia de la porcidon mesial del lébulo temporal suele
responder bien al tratamiento farmacolédgico con anticonvulsivos.

Las crisis de ausencia (pequefio mal) son raras en nifios.

En la convulsion parcial compleja no se altera la conciencia.

Los analisis de rutina estan indicados para identificar las causas metabdlicas
mas frecuentes en las convulsiones.

Indique la respuesta CORRECTA en relacion con los ACCIDENTES

CEREBROVASCULARES:

a)

101.

La isquemia produce necrosis al privar a las neuronas de glucosa, que a su vez
impide la produccién de trifosfato de adenosina.

La utilidad de los tratamientos depende del momento en que se utilizan.

Entre los accidentes de origen hemorragico el trastorno mas importante es la
hemorragia subaracnoidea aneurismatica seguida por hemorragia intracraneal
de origen hipertensivo.

La hemorragia cerebral origina sintomas neurolégicos al ejercer un efecto
masa compresiva sobre las estructuras nerviosas.

Todas las anteriores son correctas.

En relacion con la ESCLEROSIS MULTIPLE indique la respuesta

CORRECTA:

a)
b)
c)
d)

e)

102.

La neuritis 6ptica es generaimente bilateral.

Es rara la presencia de disfuncién vesical.

Es tres veces mas frecuente en varones que en mujeres.

Casi el 90% de los pacientes experimenta fatiga, siendo ésta la razén mas
frecuente de incapacidad laboral.

Se caracteriza por cursar sin afectacion cognitiva.

Seiale la respuesta CORRECTA en relacion con la ENFERMEDAD DE

PARKINSON:

El inicio bilateral y gradual apoya el diagnostico.

No se observan alteraciones en el examen anatomopatoldgico macroscépico
del cerebro.

El temblor se presenta aproximadamente en un 30 % de los pacientes.

La marcha festinante es un signo tipico.

Los trastornos cognitivos y de la conducta son muy infrecuentes incluso en las
etapas avanzadas.

Senale la respuesta CORRECTA en relacion con los TRAUMATISMOS

CRANEOENCEFALICOS:

a)
b)
c)
d)

e)

Las convulsiones son muy frecuentes inmediatamente después de una lesion
craneoencefalica.

Las contusiones limitadas al I6bulo temporal ocasionan un estado abulico
taciturno.

La puntuacion de la escala de coma de Glasgow viene dada por la suma de la
puntuacién de la apertura de ojos y la respuesta motora.

La maxima puntuacion de la escala de Glasgow es 15 puntos y la minima cero
puntos.

Un alto porcentaje de victimas de traumatismos craneoencefalicos con
puntuacién de tres o cuatro puntos en la escala de coma de Glasgow fallece en
el término de 24 horas o queda en estado vegetativo.
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104. Sefiale la respuesta CORRECTA en relacion con los TUMORES

CEREBRALES:

a) Los tumores primarios del SNC tienen mayor prevalencia que las metastasis
cerebrales.

b) La presencia de sintomas generales como malestar, pérdida de peso, anorexia
o fiebre sugiere mas un tumor cerebral primario que un tumor metastasico del
SNC.

¢) Los tumores cerebrales primarios suelen producir anomalias serolégicas, como
aumento de la velocidad de sedimentacion o antigenos especificos del tumor.

d) Los meningiomas son generalmente benignos y pueden encontrarse
casualmente en un TAC o en una resonancia magnética.

e) Es frecuente que los menigiomas invadan el cerebro.

105. En relaciéon con la MIASTENIA GRAVIS indique la respuesta CORRECTA:

a) La debilidad muscular no mejora tras el reposo o el suefio.

b) Los musculos craneales, en especial los de los labios y los extraoculares,
suelen ser los ultimos en afectarse.

c) La estimulacibn nerviosa repetitiva proporciona con frecuencia datos
diagnosticos de miastenia gravis.

d) La negatividad de anticuerpos contra los receptores de acetilcolina en la placa
motora excluye esta enfermedad.

e) Es infrecuente que presente diplopia y ptosis palpebral.

106. Sefale la respuesta CORRECTA en relacion con el TRASTORNO

OBSESIVO-COMPULSIVO:

a) Las obsesiones son ideas, pensamientos, imagenes o impulsos recurrentes y
persistentes que son egosinténicos

b) No se han encontrado factores genéticos implicados en su desarrollo.

¢) Segun la CIE-10, para un diagnéstico definitivo deben estar presentes y ser
una fuente importante de-angustia durante la mayoria de los dias al menos
durante dos semanas sucesivas, sintomas obsesivos, actos compulsivos o
ambos.

d) Los farmacos que afectan al neurotransmisor serotonina no reducen los
sintomas.

e) Es muy infrecuente el comienzo en la infancia.

107. Siguiendo la DSM-5, como criterios diagnésticos de ESQUIZOFRENIA
deben estar dos 0 mas de varios sintomas especificados en dicho manual
diagnostico, cada uno de ellos presente durante una parte significativa de
tiempo durante un periodo de un mes (0 menos si se fraté con éxito). Al
menos uno de esos sintomas ha de ser:

a) Delirios, alucinaciones o discurso desorganizado.

b) Comportamiento muy desorganizado o cataténico.

c) Sintomas negativos (es decir, expresién emotiva disminuida o abulia).
d) Trastorno del espectro autista.

e) Trastorno de la comunicacién.
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108. Segun el manual de diagndstico DSM-5, el grupo A de LOS TRASTORNOS

DE LA PERSONALIDAD estaria compuesto por:

a) Trastorno de la personalidad paranoide, esquizoide y esquizotipica.

b) Trastorno de la personalidad antisocial, limite, histridnica y narcisista.

c) Trastorno de la personalidad evitativa, dependiente y obsesivo compulsiva.
d) Trastorno de la personalidad evitativa.

e) Trastorno de la personalidad limite e histridnica.

109. Como todo cuerpo solido, el complejo timpano-osicular opone una

resistencia a la propagaciéon de las ondas sonoras. Este fenémeno recibe el
nombre de IMPEDANCIA. De las pruebas audiolégicas que se citan a
continuacioén, cuatro de ellas estan basadas en la impedancia; sefiale cual de
ellas es INCORRECTA o no se relaciona con el impedanciometro:

a) Latimpanometria.

b) La deteccion del reflejo estapedial.

¢) La prueba de fatiga del reflejo estapedial (Reflex decay test).

d) Eltest de Metz (parametro hibrido semiobjetivo).

e) Lalogoaudiometria.

110. Tras una LARINGECTOMIA total, la VOZ que resulta, generalmente tras un

111.

entrenamiento especifico, tras introducir aire procedente del aparato
digestivo en el esfinter esofagico superior y expulsarlo con vibracion de la
mucosa, se denomina:

a) Voz cuchicheada.

b) Voz faringea.

¢) Voz erigmofénica.

d) Voz de fistula fonatoria.

e) Voz de electrolaringe.

Ante un paciente cuya PUPILA es ligeramente midtica y no se dilata en la
oscuridad, se acompafa de ligero enoftaimos y reducciéon de la hendidura
pailpebral, cabe suponer que dicho paciente presenta uno de los siguientes
sindromes:

a) Midriasis paralitica.

b) Sindrome de Horner.

¢) Sindrome de Adie.

d) Sindrome de Argyll Robertson.

e) Defecto pupilar aferente relativo o signos de Marcus Gunn.

112. El Real decreto 1299/2006, de 10 de noviembre, por el que se aprueba el

cuadro de enfermedades profesionales en el sistema de la seguridad social y

se establecen criterios para su notificacién y registro, establece en el grupo 6

de dicho cuadro una serie de agentes relacionados con diversas

NEOPLASIAS CUTANEAS. De entre los agentes que se relacionan a

continuacion sefiale uno que NO esta relacionado en dicho Real Decreto con

las neoplasias cutaneas:

a) Radon.

b) Radiacion ionizante.

c) Hidrocarburos aromaticos policiclicos (PAH), productos de destilacion del
carbén.

d) Arsénico y sus compuestos.

e) Hollin, alquitran, betan.
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113. En adultos de entre 25 y 75 aiios se considera que son indicativos de
ALTERACION VENTILATORIA OBSTRUCTIVA valores del cociente FEV,/ FVC
inferiores a:

a) 1,10.

b) 0,90.

c) 0,80.

d) 0,75.

e) 0,70.

114. En relacion con la epidemiologia del sindrome de apneas-hipopneas del
sueio (SAHS), es CIERTO que:

a) El SAHS es una enfermedad muy prevalente que afecta al 4%-6% de los
varones, al 2%-4% de las mujeres en la poblacién adulta de edades medias y
al 1-3% de la poblacién infantil.

b) La prevalencia del SAHS disminuye con la edad.

c) Elalcohol y el tabaco no son factores de riesgo de SAHS.

d) La ausencia de ejercicio fisico y el reflujo gastroesofagico no son factores que
hayan de tenerse en cuenta.

e) Todos los pacientes con SAHS son obesos.

115. Es una caracteristica compatible con SILICOPROTEINOSIS:

a) Puede ocurrir cuando la exposicién a silice es de gran intensidad.

b) Puede ocurrir en los trabajadores que emplean chorro de arena.

c) Lalesidn silicética es de rapida progresion.

d) Existe infiltracion celular intersticial difusa con acumulacion intraalveolar de
material proteinaceo PAS positivo con escasos nédulos silicéticos.

e) Todas las respuestas anteriores son compatibles con silicoproteinosis.

116. Dada la gran cantidad de productos de origen organico que el ser humano

puede inhalar, la lista de NEUMONITIS POR HIPERSENSIBILIDAD resulta
cada dia mas extensa. Si identificamos como antigeno Sacharopolyspora
rectivirgula, T. vulgaris, A. flavus o A. fumigatus y como fuente de antigeno
heno enmohecido, podremos estar ante una de las siguientes enfermedades:

117.

Pulmén del acondicionador de aire.
Pulmén de la candida.

Pulmén del granjero.

Pulmén de la soja.

Suberosis.

LLa ENDOCARDITIS DE LOFFLER se puede clasificar dentro de uno de los

siguientes tipos de miocardiopatias:

Miocardiopatia dilatada.
Miocardiopatia hipertréfica.
Miocardiopatia restrictiva.
Miocardiopatia arritmogénica.
Miocardiopatia no compactada.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

Ante una ESTENOSIS AORTICA, en un ecocardiograma la técnica de

Doppler permite determinar el gradiente de presion entre el ventriculo
izquierdo y la aorta y el area valvular, y permite definir la gravedad de la
lesion. Se considera que una estenosis adrtica es GRAVE cuando:

a) El area valvular es inferior a 1 cm?.

b) La velocidad del fiujo en el tracto de salida es superior 2 4 m/s.
c) El gradiente medio es mayor de 40 mm Hg.

d) En todos los casos anteriores.

e) En ningun caso de los anteriores.

119. En relacién con la HIPERTENSION ARTERIAL, indique la respuesta
CORRECTA:

a) La tension arterial diastdlica predice la aparicion de eventos cardiovasculares
mortales y no mortales en forma mas precisa que la tensién arterial sistélica.

b) La hipertensién arterial como factor independiente no predispone al desarrollo
de insuficiencia cardiaca.

c) La causa mas frecuente de muerte en pacientes hipertensos es el fallo renal.

d) Una cifra elevada de presion arterial sistolica como hallazgo casual en un
paciente asintomatico dara lugar a una incapacidad temporal.

e) La encefalopatia hipertensiva con afectacion psicomotriz puede ser motivo de
incapacidad permanente.

120. Respecto a la ENFERMEDAD ARTERIAL PERIFERICA, indique cual de las
siguientes afirmaciones es CORRECTA:

a) El nivel de la oclusion arterial determina la localizacién de los sintomas.

b) La claudicacién intermitente es la manifestacion clinica menos frecuente.

¢) Un indice tobillo/brazo (indice de Yao) igual o superior a 1 indica enfermedad
arterial periférica grave.

d) La clasificacion de La Fontaine se establece con la realizaciéon de un Eco-
Doppler.

e) El consumo de tabaco no se relaciona con un mayor riesgo de desarrollar
enfermedad arterial periférica.

121. En relacién con la Clasificacion CEAP, recomendada por la Sociedad
Espafiola de Angiologia y Cirugia Vascular, sefiale la respuesta
INCORRECTA:

a) Se utiliza en el estudio y valoracion clinica de la Insuficiencia Venosa Cronica.
b) El apartado C se refiere a los hallazgos Clinicos.

c) El apartado E se refiere a los hallazgos en la Exploracion.

d) El apartado A se refiere a los hallazgos Anatémicos con Eco-Doppler.

e) El apartado P se refiere a la Fisiopatologia
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

En relacion con el SINDROME DE CUSHING, sefiale cual de las siguientes

afirmaciones es INCORRECTA:

a)
b)

c)

d)

e)

123.

El término Sindrome de Cushing indica un cuadro clinico generado por un
exceso de cortisol de cualquier etiologia

La Enfermedad de Cushing se refiere a una hiperfuncion de la corteza
suprarrenal estimulada por un exceso de ACTH hipofisario.

El hipercortisolismo favorece el depodsito de tejido adiposo en sitios muy
concretos y caracteristicos, produciendo la tipica “facies de luna llena” y la
llamada “joroba de bufalo”.

En pacientes con Sindrome de Cushing es muy frecuente la hipotension
arterial.

La causa mas frecuente del Sindrome de Cushing es la administracion
yatrégena de esteroides por diversas razones.

Respecto a las complicaciones de la DIABETES MELLITUS, seiiale la

respuesta CORRECTA:

a)
b)
c)

d)
e)

124,

Entre las complicaciones agudas de la Diabetes Mellitus se encuentra el edema
de macula.

El riesgo de desarrollar complicaciones no se relaciona con la duracién de la
hiperglucemia.

La retinopatia diabética es la causa mas frecuente de nuevos casos de
ceguera en adultos de 20 a 74 afos en el mundo occidental.

El aparato digestivo no se encuentra nunca afectado por la Diabetes Mellitus.
Dentro de las complicaciones microvasculares de la Diabetes Mellitus se
encuentra la Arteriopatia Coronaria

Sobre el pronéstico del LINFOMA DE HODGKIN, ¢cual de las siguientes

afirmaciones es CORRECTA?:

a)
b)

c)
d)

e)

125.

La presencia de sintomas B se corresponde con un pronéstico desfavorable.

La edad avanzada en el momento del diagnéstico indica un prondstico
favorable.

Una Velocidad de Sedimentacion Globular (VSG) elevada en el momento del
diagndstico es parametro de mejor pronéstico.

El estadio clinico de Ann-Arbor no guarda relacién con el pronéstico.

El sexo masculino tiene un prondstico mas favorable que el femenino.

En relaciéon con la ENFERMEDAD INFLAMATORIA INTESTINAL indique

cual de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA:

a)

b)

c)

e)

Si bien no hay tratamiento curativo, mediante tratamiento médico se puede
suprimir la inflamacion intestinal y Iograr la curacién de las lesiones mucosas
en una considerable proporcion de pacientes.

La esperanza de vida de los pacientes con Enfermedad de Crohn esta
ligeramente reducida, mientras que los pacientes con Colitis Ulcerosa tienen
una expectativa de vida normal.

La Colitis Ulcerosa afecta de forma practicamente constante al recto.

El megacolon téxico es una complicacion grave caracteristica de la
Enfermedad de Crohn.

La afectacion de la mucosa intestinal en la Colitis Ulcerosa es continua,
mientras que en la Enfermedad de Crohn es segmentaria.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

En un paciente diagnosticado de HEPATITIS CRONICA por el Virus VHB,

una vez que ha cesado la fase de replicacién viral (estado de “portador
sano”), ¢cual de los siguientes MARCADORES SEROLOGICOS persiste?:

a) HBeAg.
b) DNA-polimerasa.
c) DNA del VHB.
d) HBsAg.
e) Ninguno, desaparecen todos los marcadores serologicos.
127. Respecto al CANCER DE PROSTATA, indique cual de los siguientes
enunciados es CORRECTO:
a) Es el tercer cancer mas frecuente en varones, tras el cancer de pulmén vy el
cancer de vejiga.
b) La determinacion del PSA no ha demostrado resultar de utilidad para el
diagnéstico precoz.
c) Elgrado de actividad histolégica se establece mediante el indice de Gleason.
d) Ante la sospecha de cancer de prostata, la prueba complementaria de eleccién
para establecer el diagnéstico es la Radiografia simple en proyeccion oblicua.
e) La hormonoterapia no consigue resultados satisfactorios, al tratarse de un
tumor no hormonosensible.
128. ¢Cual de las siguientes afirmaciones respecto a la ENFERMEDAD RENAL
CRONICA (ERC) es CORRECTA?:
a) Las alteraciones cardiovasculares son la causa mas frecuente de mortalidad en
pacientes con ERC.
b) La determinacidén de creatinina sérica puede utilizarse como unico parametro
para evaluar la funcién renal.
c) El cociente albumina/creatinina en orina disminuye a media que progresa la
ERC.
d) La exploracibn complementaria de eleccion para descartar patologia
obstructiva urinaria en pacientes con ERC es la Resonancia Magnética.
e) No hay relacion entre el control de las cifras de Tensién Arterial y 1a progresion
de la ERC.
129. En cuanto a las complicaciones del tratamiento sustitutivo de la funcién

renal mediante la técnica de HEMODIALISIS, indique cual de las siguientes
afirmaciones es INCORRECTA:

a)

b)

c)

d)

La necesidad de anticoagulacion para evitar la coagulacidon del circuito
extracorpéreo durante la hemodiélisis, asi como la trombopatia urémica,
conllevan un riesgo potencial de complicaciones hemorréagicas.

En cuanto a las complicaciones agudas, la causa de ingreso hospitalario mas
comun es la infeccion del acceso vascular.

La hipertension es una complicacion muy frecuente durante la hemodialisis,
debida principalmente a disminucién excesiva del volumen plasmatico por
ultrafiltracion excesiva.

Una complicacion a largo plazo es la patologia osteoarticular, que incluye la
osteodistrofia renal.

Dentro de las complicaciones crénicas a largo plazo se encuentra la patologia
vascular, siendo la principal causa de muerte en estos pacientes.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

130. La supervivencia del INJERTO RENAL es del 90-95% tras el primer afio de
trasplante, con una mortalidad que se ha reducido al 2-3 %. A los 5 afios la
supervivencia es del 85%, y la principal causa de muerte suele ser
cardiopulmonar. La individualizacién del tratamiento inmunosupresor
adaptado y un estricto control de los factores de riesgo cardiovascular
permiten mejorar la supervivencia del injerto y del paciente trasplantado
renal; por ello, indique la respuesta CORRECTA:

a) Todo paciente trasplantado renal debe ser beneficiario de una incapacidad
permanente absoluta.

b) Todo paciente trasplantado renal debe ser dado de alta al mes del trasplante.

c) Todo paciente trasplantado renal debe ser beneficiario cuando menos de una
incapacidad permanente total.

d) No debe esperarse la evolucion y debe de proponerse una incapacidad en el
momento que se trasplante.

e) Debe de valorarse cada caso de forma independiente y proceder en funcién de
la calidad de vida del paciente, el control de los factores de riesgo
cardiovascular, su grado funcional y su puesto de trabajo.

131. Indique cual de las siguientes es una CONTRAINDICACION ABSOLUTA
para el TRASPLANTE HEPATICO:
a) Adherencias peritoneales masivas.
b) Edad avanzada.
c) Enfermedad extrahepética de gravedad moderada.
d) Ausencia de apoyo familiar adecuado.
e) Infeccién.

132. Sefale la respuesta INCORRECTA en relaciéon con la HERNIA DE HIATO:
a) Consiste en la protrusién del estomago a través del hiato diafragmatico.
b) Las hernias de hiato asintomaticas no precisan tratamiento.
¢) Puede haber hernia hiatal sin ERGE (Enfermedad por reflujo gastroesofagico).
d) Puede haber ERGE sin hernia hiatal.
e) Todas las hernias de hiato antes o después causan ERGE.

133. ¢Cual de las siguientes situaciones no debe considerarse como tributaria
de la prestacion de RIESGO DURANTE EL EMBARAZO?:
a) Trabajos con exposicion a radiaciones ionizantes.
b) Exposicién a rubeola, sifilis, o toxoplasmosis.
c) Exposicién o manipulacion de cistostaticos.
d) Exposicion a ruido diario superior a 80 Db.
e) IMC >29 o <20.

134. Las ENFERMEDADES PROFESIONALES con mayor numero de casos
declarados son las pertenecientes al siguiente grupo:
a) Grupo 1.
b) Grupo 2.
¢) Grupo 3.
d) Grupo 4.
e) Grupo 5.
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Orden S$S1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

Cuatro de los siguientes enunciados se encuentran entre los errores mas

frecuentes en el tratamiento de las INTOXICACIONES; seiiale cual de ellos
NO es un error:

136.

Inducir el vomito en enfermos con depresion de conciencia.

Intentar neutralizar con alcalis la ingesta de un acido.

Olvidar que lo principal es el preservar las funciones vitales.

Valorar el intervalo asistencial, la dosis ingerida, el tipo de téxico y decidir la
terapéutica a seguir.

Retrasar el lavado ocular y cutaneo tras la exposicion a causticos.

Respecto la Sentencia de 5 de noviembre de 2014 del Tribunal Supremo,

Sala de lo Social, frente al Recurso de casacion para la unificacion de
doctrina 1515/2013, sefale la afirmacion CORRECTA:

a)
b)

c)

d)
e)

137.

La sentencia estima el sindrome de tunel carpiano bilateral en una limpiadora
como enfermedad profesional.

La sentencia considera la lista de profesiones del listado de Enfermedades
Profesionales como una lista abierta, al recogerse el adverbio “como”.

La sentencia estima que las actividades realizadas por la limpiadora se
encuadran -en: Trabajos en los que se produzca un apoyo prolongado y
repetido de forma directa o indirecta sobre las correderas anatémicas que
provocan lesiones nerviosas por compresion. Movimientos extremos de
hiperflexién y de hiperextensién. Trabajos que requieran movimientos repetidos
0 mantenidos de hiperextensiéon e hiperflexién de la mufieca, de aprehensién
de la mano.

Solo las respuestas a y ¢ son correctas.

Las respuestas a,b y c son correctas.

La gestion de las prestaciones de los afectados por el denominado

SINDROME TOXICO en la actualidad compete a:

a)
b)
c)

d)
e)

138.

Subdireccion General de Coordinacién de Unidades Médicas del INSS.
Secretaria General del INSS.

Subdireccion General de Gestion de Incapacidad Temporal y otras
prestaciones a corto plazo del INSS.

Subdireccién General de Gestion de Incapacidad Permanente del INSS.
Subdireccion General de Gestion de prestaciones del INSS.

Para que haya DISIMULACION deben darse condiciones recogidas en

todos los enunciados siguientes EXCEPTO en uno; sefiale cual:

a) Voluntariedad de fraude.

b)
c)
d)
e)

Ocultacion de los trastornos patolégicos o sus sintomas.
Existe finalidad de beneficio.

Supone repercusién econdmica y social.

Los sintomas pueden ser imitados o provocados.
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Orden $S1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

Se consideran trabajadores por cuenta ajena comprendidos en el

Régimen Especial de la Seguridad Social de los TRABAJADORES DEL MAR
las siguientes personas EXCEPTO:

a)

b)
c)
d)
e)

140.

Personas trabajadoras que ejerzan su actividad a bordo de embarcaciones o
bugues de marina mercante o pesca maritima, enroladas como personal de
investigacién, observadores de pesca y personal de seguridad.

Rederos y rederas.

Personas trabajadoras que ejerzan su actividad maritimo-pesquera a bordo de
las embarcaciones deportivas o de recreo.

Buceadores con titulaciones deportivas-recreativas.

Personas trabajadoras dedicadas a la extraccién de productos del mar.

La orden PRE/2315/2015, de 3 de noviembre, sobre las condiciones

minimas de proteccion de la salud y la asistencia médica de los
TRABAJADORES DEL MAR, ha modificado uno de los siguientes epigrafes;
senalelo:

a)
b)
c)

d)
e)

141.

El tiempo de validez de los reconocimientos médicos de los trabajadores del
mar.

Los Baremos en cuanto a la valoraciéon segun la capacidad visual de los
trabajadores.

La composicién de los botiquines que deben lievar a bordo los buques.

La valoracion segun las enfermedades infecciosas.

El contenido de los reconocimientos médicos preceptivos.

De las siguientes afirmaciones sobre las caracteristicas del LINFEDEMA,

sefale la respuesta CORRECTA:

a)

b)

142,

Los linfedemas primarios o esenciales son mucho mas frecuentes que los
secundarios.

Aunque puede aparecer en diversas zonas, la localizacién mas frecuente es en
la extremidad superior.

Es caracteristico del linfedema la tendencia a la ulceracion.

El edema es de consistencia elastica-dura sin févea a la presién digital.

La elefantiasis es una de las manifestaciones mas tempranas del linfedema.

Seifale la respuesta INCORRECTA en relacion con el diagnéstico

diferencial de las ARTRITIS:

a)
b)
c)
d)

e)

Cuando comienzan las manifestaciones clinicas ya estan presentes los
primeros signos de afectacion radiolégica.

Las artritis infecciosas y microcristalinas se manifiestan fundamentalmente
como monoartritis.

La presencia de eritema periarticular debe sugerir la existencia de una artritis
infecciosa.

El examen del liquido articular permite establecer el diagnéstico de artritis
infecciosa y microcristalina.

Las enfermedades inflamatorias del tejido conectivo causan por lo general una
poliartritis simétrica.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

143. Paciente varén, de 54 afos de edad, que refiere desde hace
aproximadamente dos meses sensacion de cansancio, disminuciéon del
apetito, pérdida de peso, sudoracion nocturna, episodios de molestias a nivel
abdominal y sensacion de replecion postprandial. En la anamnesis refiere
como antecedente laboral llevar trabajando unos 30 afios en gasolineras,
admitiendo que no utiliza medidas de proteccion individual habitualmente. En
la exploracién el inico hallazgo resefnable es una esplenomegalia de dos
traveses de dedo ¢Cual de las siguientes actuaciones considera
CORRECTA?: '
a) Prescribir un antibidtico aminoglucésido durante 8 dias y solicitar analitica
sanguinea con determinacion del test de Paul-Bunnell.

b) Recomendar la retirada del puesto de trabajo y solicitar analitica sanguinea con
determinacién de cromosoma Ph (Filadelfia).

c) Emitir baja médica, prescribir un farmaco procinético y solicitar TAC abdominal.

d) Prescribir un farmaco inhibidor de la bomba de protones y pautar nueva
consulta para revision al cabo de dos semanas.

e) Recomendar dieta blanda y solicitar Radiografia simple de abdomen.

144. El diagnéstico de ALTERACION VENTILATORIA RESTRICTIVA se
establece por la medicion de los volumenes pulmonares estaticos. § A queé

porcentaje del valor de referencia debe ser INFERIOR el TLC (Capacidad
Pulmonar Total)?:

a) Inferior al 100% del valor de referencia.

b) Inferior al 95% del valor de referencia.

c) Inferior al 90% del valor de referencia.

d) Inferior al 85% del valor de referencia.

e) Inferior al 80% del valor de referencia.

145. Paciente varon de 42 afios de edad, arquitecto de profesion,
diagnosticado de SIDA 6 afios atrds (Candidiasis esofagica y Tasa de
Linfocitos CD4 = 243uL. en el momento del diagnéstico), en terapia
antirretroviral combinada desde el diagndstico, bien tolerada, sin haber
padecido ninguna de las manifestaciones clinicas listadas en las categorias
A, B o C de la clasificacion CDC (Centers for Disease Control) de 1993 de
criterios de definicion del SIDA ni ninguna patologia de interés en los
ultimos 5 afos. Desde los tres primeros meses de iniciado el tratamiento
antirretroviral, el recuento de carga viral ha sido siempre < 50 copias/ml y la
tasa de linfocitos CD4 se ha mantenido por encima de 500uL. Actualmente
no presenta clinica y los dos ultimos controles (hace 9 y 3 meses) mostraron
carga viral indetectable y Linfocitos CD4 = 957uL (hace 9 meses) y 1.200pL
(hace 3 meses). En relacion con este caso, ¢cual de los siguientes
enunciados considera CORRECTO?:

a) Segun la clasificacion CDC (Centers for Disease Control) de 1993 de criterios
de definicion del SIDA, el paciente fue catalogado en el grupo C3 en el
momento del diagnéstico.

b) Dada la buena respuesta al tratamiento y la evolucién favorable tanto clinica
como inmunoldgica, se reevalué al paciente, no estando en la actualidad
catalogado en ninguno de los grupos.

c) Debido a su diagnéstico, el paciente debe evitar todo tipo de actividad laboral.

d) Si la carga viral continlia siendo indetectable en los préximos 6 meses, esta
indicada la finalizacién del tratamiento antirretroviral.

e) Actualmente el paciente puede realizar su actividad laboral habitual.
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Orden SSI/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

El SINDROME DE LERICHE: (sefiale la respuesta CORRECTA):

Es un cuadro clinico clasico de patologia obstructiva venosa.

Comprende la triada clinica: claudicacion gldtea, impotencia coeundi y
ausencia de pulsos femorales.

Aparece como consecuencia de una obliteracion poplitea bilateral.

Da lugar a ausencia de pulsos radiales.

Presenta como caracteristica principal dolor en la cara dorsal del pie.

Con respecto al NEUMOTORAX, sefiale la respuesta INCORRECTA:

Puede ser espontaneo.

Puede ser provocado por traumatismos que afecten la pared toracica.

Puede ser de origen iatrogénico.

Cuando es pequerio puede ser asintomatico.

Para el diagnéstico debe realizarse una radiografia de térax en decubito supino
y en espiracion forzada.

Todas las siguientes pruebas se utilizan para valorar la existencia de

alteraciones neurolégicas en la columna lumbosacra EXCEPTO:

a)
b)
c)

e)

149,
a)
b)
c)
d)
e)

150.

Prueba de Lasségue.

Prueba de Shober.

Prueba de Braggard.

Prueba de Kernig-Brudzinski.

Prueba de traccion del nervio femoral.

Indique la respuesta CORRECTA en relacién con la MIASTENIA GRAVIS:
El defecto subyacente es un aumento del nimero de receptores de acetilcolina.
Se produce pérdida de reflejos.

Se produce alteracion de la sensibilidad.

El tratamiento con inmunosupresores suele ser poco eficaz.

La presencia en el suero de anticuerpos contra los receptores de acetilcolina es
practicamente diagnéstica.

Segun la clasificacion de Allen modificada, indique cual de los siguientes

es un LINFEDEMA SECUNDARIO:

a)
b)
c)
d)
e)

151.

Linfedema en el Sindrome de Noonan.

Linfedema en el Sindrome de las ufias amarillas.
Linfedema filariasico.

Linfedema en la enfermedad de Milroy.
Linfedema simple

Acerca del cuadro clinico del LINFOMA DE HODGKIN, ¢cual de las

siguientes es CORRECTA?:

a)
b)
c)
d)

e)

Las adenopatias del Linfoma de Hodgkin son muy dolorosas.

Uno de los llamados sintomas B es el prurito generalizado.

La fiebre de Pel-Ebstein, aunque infrecuente, es caracteristica del Linfoma de
Hodgkin.

A diferencia de otros linfomas, el Linfoma de Hodgkin nunca presenta
manifestaciones clinicas paraneoplasicas.

La sudoracion nocturna no se incluye entre los sintomas B.
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Orden SS1/2397/2015, de 2 de noviembre (BOE 13 de noviembre de 2015)
Cuestionario con 10 preguntas de reserva

El CARCINOMA BRONQUIOLOALVEOLAR representa una entidad clinico-

patolégica diferenciada dentro de los subtipos de uno de los siguientes tipos
de cancer de pulmén:

a)
b)
c)

Carcinoma escamoso.
Adenocarcinoma.
Carcinoma de células grandes.

d) Carcinoma de células pequenas.

e) Tumor carcinoide.

153. Indique la respuesta INCORRECTA en relaciéon con los ESGUINCES DE

COLUMNA CERVICAL.: -

a) Los sintomas vasomotores, como cefaleas, vértigos y fotofobias suelen
aparecer al cabo de algunos dias o pasadas dos o tres semanas del
accidente.

b) La exploracion radiolégica es basica para valorar la estabilidad de las lesiones.

c) La mayoria de los esguinces cervicales son inestables o graves, con rotura
completa de los elementos del segmento mévil raquideo.

d) Hay contractura muscular y limitacion de la movilidad del cuello.

e) Pueden producirse por movimientos violentos de torsion del cuello.

154. Seiale la respuesta CORRECTA en relacion con la ENFERMEDAD DE

ALZHEIMER:

a) Es la causa mas comun de demencia en paises del mundo occidental.

b)

c)
d)

e)

155.

Se observa atrofia difusa de la corteza cerebral con agrandamiento secundario
del sistema ventricular encefalico.

El EEG es normal o presenta una lentificacion inespecifica.

El perfil caracteristico de los cambios cognitivos comienza con deficiencias de
la memoria y posteriormente déficit del lenguaje y visuoespaciales.

Todas las respuestas son correctas.

Cual de las siguientes afirmaciones respecto al SINDROME DE BRUGADA

es INCORRECTA:

a)
b)

c)

d)

e)

156.

Es mas frecuente en mujeres.

Estd determinado genéticamente, siendo su transmisién de tipo autosémico
dominante.

El patrén electrocardiogréafico caracteristico presenta signos de bloqueo de
rama derecha y elevacion del segmento ST en derivaciones V; a V;No hay
plazo establecido.

Clinicamente consiste en episodios de sincope o muerte stbita por taquicardia
ventricular polimérfica.

El tratamiento mediante implantacién de desfibrilador mejora notablemente el
pronéstico.

Un trabajador por cuenta ajena en una empresa de logistica situada en el

campo, comienza con un cuadro inespecifico de quemazén bucofaringea,
vomitos, dolor abdominal y alguna diarrea hematica, a los 23 dias aparecen
las lineas de Mees en las ufias; ante este cuadro debemos de sospechar
INTOXICACION por:

b)

Paration (organofosforado).
Lindano (organoclorado).
Paraquat (herbicidas).
Arsénico (rodendicidas).
Hidrocarburos alifaticos.
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157. Sefale la respuesta CORRECTA en relacién con la AMPUTACION DE

CHOPART:

a) Es la amputacién de miembro inferior por encima de la rodilla.

b) Es la amputacién de miembro inferior por debajo de la rodilla.

¢) Es la desarticulacion del codo.

d) Es la amputaciéon de miembro superior a nivel del antebrazo.

e) Es la desarticulacion tarsometatarsiana.

158. Sefale la respuesta CORRECTA en relacion con la FRACTURA-

LUXACION DE MONTEGGIA:

a) Es la fractura de la diafisis del cubito, asociada a la luxacién de la articulacion
radiocubital distal.

b) Es la fractura de la diafisis del hiumero asociada a la luxacioén de la cabeza del
radio.

c) Es lafractura del olecranon y la luxacién de la articulacion radiocubital distal.

d) Es la fractura de la diafisis del radio y la luxacion de la articulacion radiocubital
distal.

e) Es la fractura de la diafisis del cubito, asociada a luxacion de la articulacidon
radiocubital proximal.

159. Seiiale el enunciado INCORRECTO:

a) El temblor esencial es postural y simétrico y afecta a los miembros inferiores
en la mayoria de los casos.

b) La paralisis supranuclear progresiva se caracteriza por parkinsonismo rigido
acinetico, desvanecimiento, inestabilidad, lentitud, caidas y disartria
seudobulbar.

c) El parkinsonismo inducido por farmacos suele deberse a neurolépticos,
algunos antipsicéticos atipicos, carbonato de litio y agentes antieméticos.

d) El temblor se define como un movimiento aproximadamente ritmico y
sinusoidal de amplitud y frecuencia variable.

e) El temblor fisiolégico es un temblor normal de alta frecuencia y baja amplitud
gue se observa unicamente durante los estados hiperadrenérgicos.

160. Siguiendo el DSM-5, NO es un criterio diagnéstico de TRASTORNO

DELIRANTE (297.1):

a) Presencia de uno (o0 mas) delirios de un mes o mas de duracion.

b) Haberse cumplido el criterio A de esquizofrenia.

c) Aparte del impacto del delirio(s) o sus ramificaciones, el funcionamiento no esta
muy alterado y el comportamiento no es manifiestamente extravagante o
extrafo.

d) Si se han producido episodios maniacos o depresivos mayores, han sido
breves en comparacion con la duracién de los periodos delirarites.

e) El trastorno no se puede atribuir a los efectos fisiolégicos de una sustancia o a

otra afecciébn médica y no se explica mejor por otro trastorno mental, como el
trastorno dismorfico corporal o el trastorno obsesivo-compulsivo.
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RI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJREJRIJRI JRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRY JRI JRIJRI JRI JRI S
JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIIREIRIJR!JREIRUIRIIRIIRIJRIIRIIRIEJREIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJREJRIJR
RI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRI JREJRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JREJRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIIRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIEJRIJRIIRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI

R1 JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRI JRIJRIJRIEJREJRIJRIJRY JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJ
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJREJRIIRIJRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE IR JRIJRIJR
RI JRIJREJRI JRIJRIJRI JREIRI JRIJRI JRIJRIJRIJR]JRIJRI JRIJRE IR JRIJRIJRIJRIIRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIIRIIRIJRIEJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE

R1 JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JR! JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJIRIJRIJRIJR! JRIJRIJRIJRIE JRIJR]JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIEJRIJRIIRIJRIJREJREIRIJRIJRIJRIJRE JRIJRIS
JRIJRIJRIJRIJREJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJREIRIIRE JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR IR
R JRIJRIJR!JR1 JRIJR! JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRTJRIIRIJRIJRIJRIJRIIRE JRIJRIJRIIREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRL

RI JRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRI JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIIRI JRI SR JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRIIRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI I
JRIJRIJRI JRJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIIRIJRIIRIJRIIRIJRIJREJREIRIJRIJRIJREJRJRIJRIJRIEJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIIR
IRIJRIJRIJRIJRIIRIJREJREJRIIRIJRIJRIIREJRIIRI IR IR JRIJRIJIRI IR JRIIRTIREIRI IR JRIJR]IRIIRIJRIJREJIRIIREIRIJIREJRIJRIJRDIREJRIIRIJRIJRI IR JREJRI IR JRIJRE

21 JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRI IR JRIJREIRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRISRIJREJRI JRIJRIJRIJRIJRIY
JR! JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIIRIJRI JRIJRIIREJRIJREIRTIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIIRIJRIIRIIR
RI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JR1 JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRE JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRTJIRI JRI JRIJRI JRIJRIJRI
R1 JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI JRE JRI JRIJRIJRIJIRIJR! JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJ
JRIJRIJRIJRI JRI JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRLIR] JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIIRIIRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIIREJRIJRIJRIJRIJREIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJR
RI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJR} JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIEIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE

R JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRE JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI S
JRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJREJRIEJRIIRI IR JRIIRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR
RIJRI JRIJRI JRI JR! JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR) JRI JRI JRLJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRLJRIJRIJRIIREIRIJRIJREJRIJRIJRIIREJRIJRI JRIJRIJRIJREJRT JRIJRI JRIIRIJRIJRI

R1 JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRI JRI JRI JRIJR! JRIIRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRT S
JRIJRIJRIJRIJRI JRI JREJRIJRI JRI JRIJR!JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRTJRIIRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR
RI JRIJRI JRI JR1 JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI R JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJREIRIJRIJRI

RI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRI JRIJREJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIS
JRIJRIJR1JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJREIRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIEJRIJRIJREJRIEIRIJRIJRIJRIEIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR
RIJRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI JREJRIJRIIRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIIRIJREJREJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRI

RI JRIJRIJRI JR! JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI JR! JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJREIRIJREJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRJRIIRI S
JRI JRIJRIJRIJRIJRI JR! JRIJRI JREJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIIRISRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRE JRIJRIJRIJRIJRIJRIIR] JREJRIJRIJR
Rl JRIJRIJRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIIRT JRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIEJREIRIIRIJRIJRIJRIJRIIRIIRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI

21 JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJREJRIJRI JREJRIJRIJRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI S
JRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJIREJRIJRIJRIEJRIIRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJREJRIJREJREJRIJRIIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIEJRIJR
RI JRI JRIJRI JRI JREJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI IR JRTJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIEJRIJRTJRI

BRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRT IRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIEJRIJRIJRI JRIJRIEJRIES
JRIJRIJRIJRIJRE JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIEJRIJRIIREJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEIRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR
R1 JRIJRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRI JRJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRT JRIJRIJRTJRIJRIJREJRIJRIIRIJRIJRIIRIIREIRIJRIJRIJRIJRI IR JRI

RI JRIJRI JR! JRI JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRT JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRI JRIJRI I
JRIJREJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEIRIJRIJRIJRIIRIIRIJRIIREJRIJRIIRIJRIJRIJRIIRIJRIJREJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI IR IR
IR1 JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRTJRIJRIIRIJRIIRIEIRIRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI
1 JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JREJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI S
JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRIJRIJREIRI JRIJRIJRIJRIEJRIJRIJREJRTJRIJREJRIEIRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRI JRI JREJRIJRIJREIRI IR
RI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRTIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI

1 JRIJRIJRI JRI JREJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTIRIJRIJRI JREJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JR1JRIJRIJRI JRIEJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI S
JRIJRI JRI JRIJR! JRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIIRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIIRIIRIJRIIREJRIJRIJRI JRIJREJRIJRIJRIJRI IR
IRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRI JRI JREJRIJRIJRIEJREJRTJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJR] JRI

21 JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIEJRIIRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREJRI Y
JRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRIJREJRIJRI LRI JRIJR! JRIJREJRIJRIJRIJRIJRI IR IR JRIJRIJRIJRIJRIEJRIJREJRIIRIJRIJRIJRIJRE IR
RI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRT JRIJRIJRIJRTJREJRIJRI JRIJRIIRIJRIJRIIREJRIIRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRI
1 JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRI JRI JRI JREJRIJRI JRIJRIJ
JRIJRIJRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI JRI JRI JRIJIRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JREIRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJR
IRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRY JR1 JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRIJR! JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI SRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIEJRIJRIJRIJRI JREIRIJRIJRIJRI JRI
R1 JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI IR JRIJRIJR! JREJRIJR! JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRI JRI JREJRI IR JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI I
JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JREJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIIREIRIJRIJRIJRI IR JREJRIJRIIRIIRTJRIIREJR!JRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR
IRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRISRE JREJRIJREIREJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
1JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIEJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI I
JRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJR! JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIEJREIRIJRIJRI IR JRIEJRI IR JREJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIEJRIJR
RI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIEJRIJRI JRIJREJRTJRIJRIJRIJRIJRE JRIJRIJRIIRIIRIJREIRIJRIEJRIJRIJREJRIJRTJRIJRIJRIJREIRIJRIJRI

RI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI JREJREJRIIRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIIREJRIJRIIRIJRIJRIIRIJRIJREIREIRIJRIIRI JRIIRIEJRIJRIJRIJRIJRIIRIIRIIRI S
JREJREJRIJRUJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIIRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJREJRIJREJRIJRIIREIRIJREJRIJRIJR!IRIJRIJRIJREJREJIRIJREJRIJRIIRIEJRIJREIR
RI JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJREJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRT JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRI

RI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRI JRI JRI JRIJREIREJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIIRIJRI JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIEJRIJRIEIRIJRI S
JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJREJRIEJRIJRIIRI JREIRIEJRIIRE JREJRIJRIJIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJR
RIJR! JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE JRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIIRE JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRTJRIJIRIJRIJRIJRIJRY
1 JRIJR1 JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRISRIEJRIJRIIR]JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI S
JREJRIJRIJRIJRIJRI JRIIRIJRIJRI JRIJRIJRIJR]JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRISREJRIIRIJRI IR JRIJREJRIIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJR
RIJRIJRIJRI JRIJRIJR! JRIJRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRE IR JRIJRIJRIIRIJRIEJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRT JRIJRI JRIJRI

1 JRIJRIJRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRI JRIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJ
JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJR] JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIIRIJRE JRIJRIIRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIEIRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIIR
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